География и административное деление

Барнаул - административный центр Алтайского края с 1937 г.

Расположен в восточной части Приобского плато, в зоне лесостепи, на левом берегу Оби в устье Барнаулки. Географические координаты: 84° восточной долготы, 52° 30 " северной широты. Абсолютная высота над уровнем моря 130-250 м.

Климат континентальный, средняя температура января -17,5°С, июля +19,8°С. Среднегодовое количество осадков - 477 мм.
Площадь города - 332 кв. км. (780 улиц, 11 проспектов, 126 переулков и проездов). Общественный транспорт насчитывает 11 трамвайных, 5 троллейбусных, 49 городских маршрутов, 46 маршрутных такси.
Население на 1 января 2009 г. - 652,6 тыс. человек.

В составе Барнаула пять административных районов: Железнодорожный, Индустриальный, Ленинский, Октябрьский, Центральный. Жилой фонд Барнаула – 13,5 млн. кв. м. В настоящее время в городе действуют 34 больничных и 52 амбулаторно-поликлинических учреждения, 4405 предприятий потребительского рынка, 11 государственных и 8 негосударственных вузов, 11 средних специальных учебных заведений, 17 училищ и лицеев, 101 школа, 157 детских дошкольных учреждений. Работают 4 театра, 5 музеев, 7 парков, 32 библиотеки, 6 кинотеатров.

Барнаул - крупнейший транспортный узел, через него проходят Южно-Сибирская, Туркестано-Сибирская железные дороги; автомобильные трассы связывают город с населенными пунктами края, с г. Новосибирском, Кузбассом, Казахстаном; воздушные линии - со многими городами России, ближнего и дальнего зарубежья.

В 1980 году Барнаул был награжден орденом Октябрьской Революции.

Источник: www.barnaul.org
