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Клиентская служба в Аннинском районе
 Отделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области 
01 февраля 2022 года
Прием граждан  осуществляется

по предварительной записи
Клиентская служба Пенсионного фонда в Аннинском районе  обращает внимание, что в целях минимизации времени нахождения граждан в общественных местах и снижения рисков распространения коронавирусной инфекцией, прием граждан осуществляется по предварительной записи.

Напомним, что практически все услуги ПФР граждане могут получить дистанционно в личном кабинете на сайте ПФР или через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Без предварительной записи прием осуществляется по жизненно важным услугам, которые нельзя получить дистанционно через личный кабинет на сайте ПФР или портале госуслуг. (например получение социального пособия на погребение умершего пенсионера)
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Наиболее удобный способ предварительной записи – это запись онлайн – с помощью электронного сервиса предварительной записи «Записаться на приём»  в личном кабинете на сайте ПФР,

Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует регистрации и входа в «Личный кабинет». Сервис также позволяет в любой момент перенести или отменить запись.

Записаться на прием также можно:

 через мобильное приложение "ПФР Электронные сервисы» (на экране мобильных устройств), доступного для платформ iOS и Android,

Помимо этого, записаться на прием в Клиентскую службу Аннинского района можно по телефонам «горячих линий» 

8 (47346)   2-06-69,    2-06-70,   
Получать государственные услуги, не выходя из дома, не только удобно, но и просто. Для использования электронных сервисов Пенсионного фонда, достаточно компьютера или другого мобильного устройства с выходом в интернет. 

