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03 августа 2017
В Аннинском районе вручили сертификат на материнский капитал

1 августа в отделе ЗАГС выдали свидетельства о рождении близнецов Александра и Екатерины Лебедевых, которые стали 150 и 151 новорожденными с начала года в Аннинском районе.

Близнецы родились 26 июля в семье Романа и Дарьи Лебедевых. Они живут в райцентре. Роман работает водителем, а молодая мама — Дарья в декретном отпуске по уходу за детьми. Рождение близнецов в семье не стало случайностью, у Дарьи есть брат близнец.

Родители в торжественной обстановке получили поздравления от начальника Управления ПФР по Аннинскому району. — Хочу пожелать детям и их родителям счастья, здоровья, благополучия, пусть ваша семья будет большой и счастливой, — сказал Александр Долбилин. Он вручил родителям близнецов сертификат на материнский капитал и страховые свидетельства ОПС, а так же цветы и наборы детских игрушек.

Также молодых родителей поздравила начальник отдела ЗАГС Аннинского района и вручила свидетельства о рождении.  — В текущем году в районе родилось детей больше, чем в предыдущем, — рассказала начальник отдела ЗАГС. — Если на 1 сентября прошлого года было зарегистрировано 136 рождений, то в этом уже 154. Такая тенденция не может не радовать.

Представитель отдела социальной защиты населения  Наталья Дранкович рассказала о положенных семье льготах и выплатах — Именно в этом году вступили в силу указы Президента о выплатах на первого и второго ребенка, — рассказала Наталья Сергеевна. — Вам необходимо будет подать документы для этих пособий.
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