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01 августа 2019
Работающим пенсионерам пересчитали  пенсию.

С 1 августа 2019 года произведен перерасчет размеров страховых пенсий пенсионерам, которые работали в 2018 году, в том числе неполный год, и на их лицевые счета поступили страховые взносы.
 Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодного перерасчета размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

На перерасчет имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2018 году уплачивали страховые взносы.

 Перерасчет носит беззаявительный характер, обращаться за ней в Пенсионный фонд не требуется.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии носит сугубо индивидуальный характер: ее размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в 2018 году, а точнее  от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов.

Максимальное увеличение при перерасчете ограничено 3 баллами, для  граждан, прекративших трудовую деятельность оно составит 261 руб.72 коп.  (с 1 января  2019 года стоимость пенсионного балла составляет 87 руб.24 коп.).

У застрахованных лиц, являющихся получателями пенсии до 2016 года, и работающих до настоящего времени, максимальный размер увеличения составит 214 руб. 23 коп.

У граждан, которым страховая пенсия была назначена после февраля 2016 года, продолжающих работать, сумма увеличения будет зависеть от даты установления пенсии

В результате перерасчета 2670 Аннинских пенсионеров, которые трудились в 2018 году, получат прибавку к пенсии,  средний размер которой составил 147 руб. 
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