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09 августа 2017
Ровесница века

4 августа свой 100 летний Юбилей отметила жительница  п.г.т. Анна Свиридова Евдокия Гавриловна.

В свой юбилейный День рождения Евдокия Гавриловна принимала многочисленные поздравления. 

Начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Аннинском районе Александр Долбилин наряду с пожеланиями здоровья, внимания, тепла и заботы юбилярше вручил цветы и памятный подарок. 
Искренние поздравления, добрые пожелания и подарки она также получила и от председателя районного  Совета ветеранов Николая Максимова.
А глава Никольского сельского поселения Ольга Бабкина решила устроить имениннице сюрприз — на праздник она привезла из Никольского двух подружек-землячек Евдокии Гавриловны.

Несмотря на то, что Евдокия Свиридова до 90 лет сама сажала картошку, сейчас жить одна она не может — за ней присматривает внучатая племянница Нина Пригородова, которая от души старалась организовать торжество. Женщина украсила уголок в саду шарами и лентами, вместе с сыном нарисовала плакат для юбилярши и накрыла стол, не забыв о любимых блюдах родственницы. Она призналась, что хлопоты были только в радость, ведь Евдокия Гавриловна заменила ей мать.
В свой праздник именинница получила электрический чайник и тёплый плед, что, по словам племянницы, пришлось очень кстати — Евдокия Свиридова мёрзнет даже в тёплую погоду.

Судьбу Евдокии Свиридовой нельзя назвать лёгкой. Их зажиточную семью раскулачили, и женщине с раннего детства пришлось познать тяжёлую работу. В начале 1950-х годов она столкнулась с недугом, который, по прогнозам врачей, должен был привести к неминуемой смерти, но Евдокия Гавриловна его победила. Личная жизнь не сложилась, поэтому она помогала одной из своих старших сестёр с воспитанием дочки, а позже — и её детей, своих внучатых племянников
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