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Клиентская служба в Аннинском районе
 Отделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области 
01 августа 2022 года
О доставке пенсии

Каждый пенсионер может выбрать доставочную организацию самостоятельно. Право выбора доставочной организации, принадлежит исключительно пенсионеру.

Доставка пенсии производится через организации, с которыми заключены договоры. В Воронежской области доставка осуществляется:
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через Почту - с доставкой на дом либо в кассе почтового отделения по месту жительства;

· через кредитные учреждения (банки) на счет по вкладу, так и на банковскую карту «МИР». 

В настоящее время 52 % Аннинских пенсионеров при получении пенсии и других социальных выплат пользуются услугами кредитных учреждений, и соответственно 48 % пенсионерам  доставку осуществляет организация Почтовой связи

При необходимости изменить способ доставки можно в любое время. Подать новое заявление любым удобным способом: лично в клиентскую службу ПФР или в МФЦ, через «Личный кабинет гражданина» на «Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций)" (gosuslugi.ru) или на сайте ПФР (pfr.gov.ru). 

Например, на портале госуслуг в разделе «Пособия Пенсия Льготы» — «Выплата пенсии» необходимо выбрать «Прием заявления о доставке пенсии». В личном кабинете на сайте ПФР в разделе «Пенсии» выбрать «Подать заявление о доставке пенсии». В заявлении указать доставочную организацию, способ доставки пенсии и реквизиты счёта, если доставочная организация — банк.

За пенсионера получать назначенную ему пенсию может доверенное лицо. Выплата пенсии по нотариальной доверенности, срок которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности. Но при этом пенсионеру необходимо ежегодно подтверждать факт регистрации по месту жительства или по месту пребывания в пределах России (за исключением выехавших на постоянное место жительства за границу). Для этого нужно посетить любую Клиентскую службу, либо самостоятельно получить выплату на почте (если доставка пенсии осуществляется через почтовое отделение).
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