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15ноября 2019
Сотрудники Пенсионного фонда

провели уроки пенсионной грамотности 
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В Аннинском районе, как и по всей России, Единый день пенсионной грамотности проходит 14 ноября. 
Цель мероприятия – привлечь внимание школьников и студентов к вопросам формирования будущей пенсии и сформировать новую пенсионную культуру у молодежи.  

Проводить разъяснения и лекции о пенсионном законодательстве сотрудники ПФР традиционно начали  в  Аннинском сельскохозяйственном  техникуме. 

 Основой для урока стало учебное пособие по основам пенсионной грамотности, изданное ПФР, -  небольшой красочный буклет дает ответы на  главные вопросы: как устроена пенсионная система России,  что  и когда нужно делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии. 
Руководитель клиентской службы Управления Пенсионного фонда в Аннинском районе Инна Гурова  рассказала учащимся техникума  о главных принципах пенсионного обеспечения  в России,  как формируется будущая пенсия и почему о ней нужно задуматься уже с первого дня трудовой деятельности.                                        
Она подчеркнула, молодые люди естественно, думают, что до пенсии   еще очень далеко, однако именно тем, кто через несколько лет только начнет    свой трудовой путь, знания  о пенсионном обеспечении станут особенно полезными.

 Действующее пенсионное законодательство,  предусматривает прямую зависимость размера пенсии от уровня  заработной платы, стажа работы и возраста выхода на  пенсию. А значит, молодежь должна ответственно относиться к выбору места будущей работы. В первую очередь, зарплата должна быть «белой». Ведь от уплаты  страховых взносов работодателем зависит формирование будущей пенсии работников. 

Учащиеся - участники  урока пенсионной грамотности проявили большую заинтересованность и удивительную осведомленность в вопросах пенсионного обеспечения. 
В завершении Инна Гурова посоветовала учащимся зарегистрироваться на сайте Госуслуг, где можно быстро узнать все необходимые сведения о пенсионных правах.
Начало формы


