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23 декабря 2020 года
Успейте определиться 

со способом ведения трудовой книжки
До 31 декабря 2020 года работающим гражданам необходимо выбрать формат ведения трудовой книжки.
Управление Пенсионного фонда РФ в Аннинском районе напоминает, что тем, кто еще не определился, необходимо до конца года подать письменное заявление работодателю в произвольной форме о ведении трудовой книжки в электронном виде или о сохранении бумажной трудовой книжки. При этом переход на электронную трудовую книжку является добровольным. 
 
Сотрудники, выбравшие ведение сведений о трудовой деятельности в электронном виде, получают бумажную трудовую книжку на руки с соответствующей записью о сделанном выборе. При этом бумажная трудовая книжка не теряет своей силы и продолжает использоваться наравне с электронной, так как является источником сведений о трудовой деятельности до 2020 года. В настоящее время в электронной версии фиксируются только сведения, начиная с 2020 года.

Тем же работникам, кто оставит бумажную трудовую книжку, работодатель будет вносить сведения в оба документа - бумажный и электронный. 

Гражданам, которые впервые устроятся на работу с 2021 года, все сведения о периодах работы изначально будут вестись только в электронном виде без оформления бумажной трудовой книжки. 
Какие сведения вносятся в электронную трудовую книжку?

- Это информация о работнике, месте его работы, его трудовой функции, переводах работника на другую постоянную работу, об увольнении работника с указанием основания и причины прекращения трудового договора, об установлении второй и последующей профессии или иной квалификации, а также другая предусмотренная ТК РФ или иным федеральным законом информация.


Что делать, если работник в отпуске или на больничном и поэтому не успевает обратиться к работодателю с заявлением? 

- Если работники  не имели возможности обратиться к работодателю до 31 декабря с заявлениями о способе ведения трудовой книжки, они могут сделать это в любое другое время после этой даты.

Если работник не подаст до 31 декабря 2020 года заявление о выборе формата трудовой книжки, означает ли это, что он в дальнейшем не сможет отказаться от ведения бумажной трудовой книжки?

- Нет, не означает. Даже если работник не относится к тем лицам, которые могут написать заявление в любое время, возможность в последующем отказаться от ведения трудовой книжки у работника сохраняется. В этом случае работодатель продолжает вести его трудовую книжку в бумажном варианте. 

При этом работник, подавший письменное заявление о продолжении ведения работодателем трудовой книжки в бумажном варианте, имеет право в последующем подать работодателю письменное заявление о переходе на электронный формат сведений о трудовой деятельности.

Если работник решил перейти на электронную трудовую книжку и подал соответствующее заявление, может ли он впоследствии вернуться к бумажной версии?

- Закон не предусматривает возможности отозвать заявление о предоставлении работодателем электронных сведений о трудовой деятельности или обратиться с заявлением о продолжении ведения работодателем трудовой книжки на бумаге.

Как работнику получить сведения из своей электронной трудовой книжки?
 
- Сведения о трудовой деятельности ведутся работодателем только в электронном виде. При необходимости сведения могут быть получены работником (лицом, имеющим стаж работы по трудовому договору) на бумаге. Предоставить их может работодатель, а также управление Пенсионного фонда России или МФЦ. Услуга предоставляется бесплатно, без привязки к месту жительства или работы гражданина. 

В какой срок работник имеет право получить у работодателя сведения о трудовой деятельности за период работы у данного работодателя?

- В период действия трудового договора работник может получить сведения о трудовой деятельности в течение трёх дней после подачи заявления, а при увольнении - в день прекращения трудового договора.


Что делать, если работодатель указал неправильную информацию в электронной трудовой книжке?

- Следует обратиться с письменным заявлением к работодателю, который обязан исправить или дополнить сведения о трудовой деятельности и представить их в Пенсионный фонд Российской Федерации.

По всем вопросам звоните по телефону: (47346) 2 06 48Начало формы

PAGE  

