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24 июня 2021 года
Услуги Пенсионного фонда 
можно получить в упрощенном порядке


Приоритетное направление деятельности Пенсионного фонда – работа по качественному и своевременному оказанию государственных услуг. Добиваться этого во многом удается за счет развития информационной системы ПФР и удаленного обслуживания через личные электронные кабинеты, не выходя из дома. Особенно важно  и  удобно это для семей с  маленькими детьми, пожилых людей и инвалидов.

О том, какие услуги Пенсионного фонда  Аннинцы могут получить  в электронном виде, мы попросили рассказать начальника Управления ПФР в Аннинском районе Александра Долбилина.

 - Александр Владимирович, какие услуги Пенсионного фонда   сейчас можно получить дистанционно?
-  За большинством услуг  ПФР  можно обратиться онлайн - через личный кабинет на портале Госуслуг или сайте Фонда.

Использовать личный кабинет могут и пенсионеры, и те, кто только формирует пенсию или получил   право на другие социальные выплаты.

Семьи, имеющие   материнский капитал, найдут здесь информацию о  его размере, возможности использовании средств, а также об актуальном на текущую дату остатке средств.

Работающим   здесь доступны сведения о пенсионных коэффициентах, накоплениях, стаже и отчислениях работодателей на  будущую пенсию. С прошлого года к  этим данным также добавилась информация о профессиональной деятельности из электронной трудовой книжки.                 

Пенсионеры и предпенсионеры могут получить через  личный кабинет различные справки и документы. Они заверяются усиленной цифровой подписью и могут дистанционно отправляться в другие организации.   

Здесь можно  также подать электронное заявление на установление пенсии или о смене способа ее доставки, оформить выплаты по уходу за пенсионером, ребенком-инвалидом или инвалидом с детства первой группы.

Для осуществления данных услуг необходимо подать электронное заявление в личном кабинете портале Госуслуг или сайте Фонда.

-  А если   дома  нет компьютера?
- Для удобства посетителей во всех клиентских службах  установлены  «гостевые компьютеры». Специалисты управлений  осуществляют подтверждение учетной записи тех, кто  прошел регистрацию на портале госуслуг, при необходимости – проводят  регистрацию посетителей   в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА).
Электронные сервисы ПФР доступны  также в приложении ПФР для смартфонов, работающих на самых распространенных сегодня платформах iOS и Android.   

Упрощенный регламент получения услуг Пенсионного фонда, введенный на время пандемии, позволяет обратиться по некоторым вопросам пенсионного обеспечения по телефонам  клиентских служб. Специалистом клиентской службы формируется заявление, и запускаются дальнейшие процессы по предоставлению услуг.

- Какие еще есть варианты дистанционного общения с ПФР?
- Чтобы упростить для граждан назначение выплат,  Пенсионный фонд использует данные государственных информационных реестров. Так, все виды пенсий по инвалидности и отдельные социальные выплаты оформляются в настоящее время с использованием Федерального реестра инвалидов.

При обращении в ПФР инвалиду достаточно подать заявление, остальные сведения Фонд получит из реестра и своей информационной системы. Инвалид при этом может подать электронное заявление и, таким образом, полностью дистанционно оформить выплату, не обращаясь за ней лично.

Некоторые услуги, благодаря реестру инвалидов, предоставляются вообще без заявления. Например, установление ежемесячной денежной выплаты инвалидам, продление пенсий по инвалидности. Весь процесс происходит автоматически, по данным об освидетельствовании, поступающим в реестр инвалидов из бюро медико-социальной экспертизы.

- Возможно онлайн  проверить свой индивидуальный лицевой счет в ПФР ?
- Конечно!  Самый простой и быстрый способ – получить эти сведения на сайте Пенсионного фонда. Для этого нужно войти в Личный кабинет гражданина, используя логин и пароль, используемый на портале Госуслуг, и в разделе «Индивидуальный лицевой счет» выбрать вкладку «Получить информацию о сформированных пенсионных правах». В этом же разделе можно «Заказать выписку о состоянии индивидуального лицевого счета».

Можно получить информацию  в режиме онлайн   и через портал Госуслуг. В разделе «Электронные услуги» нужно выбрать подраздел «Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации», затем - «Пенсионный фонд Российской Федерации».

При обнаружении в выписке неточностей или недостающих сведений, например, если нет информации о каком-то периоде работы,   можно обратиться в ПФР с подтверждающими документами и откорректировать данные.

- Александр Владимирович, если человеку все же необходимо посетить клиентскую службу Пенсионного фонда, как ему лучше записаться на прием?
- Лучше всего воспользоваться сервисом предварительной записи, чтобы прийти к назначенному времени и не ожидать приема в очереди: https://es.pfrf.ru/znp/. Такой сервис доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует регистрации и входа в личный кабинет. Он   позволяет перенести или отменить запись.

Записаться на прием можно также по  телефону – 8-47346 – 2-06-69, 

Предоставление справочной информации и консультирование с использованием персональных данных также возможны по телефону. Для идентификации в таких случаях используется заранее определенное «кодовое слово». Раньше задать его можно  было только с помощью личного заявления в Пенсионный фонд, однако с недавнего времени сделать это можно и в электронном кабинете. Использование кодового слова позволяет получать более детальную персональную информацию в ходе телефонных консультаций со специалистами Пенсионного фонда.

- Т. е. Пенсионный фонд, как и прежде, в ежедневном режиме контактирует  с гражданами по целому ряду вопросов, и даже пандемия не смогла помешать этому?
Начиная с  апреля 2020 года, для снижения риска распространения коронавирусной инфекции,  прием в клиентской службе Управления ведется только по предварительной записи и только по тем услугам, которые нельзя получить дистанционно -  через личный кабинет на портале Госуслуг или сайте ПФР. При этом обращение по тем услугам, которые не оказываются  дистанционно, например, оформление пособия на погребение, осуществляется без предварительной записи.
По всем вопросам звоните по телефону: (47346) 2 06 48Начало формы
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