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Клиентская служба в Аннинском районе
 Отделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области 
25 июля 2022 года
С 1 июня увеличился размер ФСД.
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С 1 июня 2022 года федеральный прожиточный минимум на душу населения увеличился на 10%. 
С величиной прожиточного минимума связан размер ряда пособий и выплат. В связи с этим был пересмотрен и установлен в новом размере прожиточный минимум для расчета федеральной социальной доплаты к пенсии неработающих малообеспеченных пенсионеров. 
С начала года в Воронежской области он составлял 9 796 руб., а  с 1 июня установлен в размере 10776 руб. 

Федеральная социальная доплата (далее – ФСД) устанавливается к пенсии неработающего пенсионера и определяется как разница между утвержденным размером прожиточного минимума пенсионера на очередной финансовый год и общей суммой материального обеспечения пенсионера.

При подсчете общей суммы материального обеспечения, в соответствии с действующим законодательством, учитываются суммы выплат, производимых органами, осуществляющими пенсионное обеспечение (пенсия, ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам, дополнительное ежемесячное материальное обеспечение и др.) и суммы мер социальной поддержки, произведенной территориальными органами социальной защиты населения (например, региональные ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда, труженикам тыла и др.).

По состоянию на 1 июля 2022 года в Аннинском районе 2011 человек являются получателями федеральной социальной доплаты, средний размер которой составляет  2146 руб.

