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09 февраля 2017

Пенсионное удостоверение заменили справкой 
В связи с поступающими вопросами от пенсионеров о выдаче пенсионных удостоверений, Управление ПФР по Аннинскому району разъясняет. 
С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2013 № 400 ФЗ  « О страховых пенсиях». 
Изменение в законодательстве повлекло и изменение в правилах обращения за страховой пенсией. Данные правила не предусматривают выдачу гражданам пенсионных удостоверений. 
Таким образом, начиная с 2015 года, пенсионные удостоверения не выдаются тем, кто выходит на заслуженный отдых.  Это касается и тех пенсионеров, которым потребуется, по какой либо причине заменить полученное ранее удостоверение (пришедших в негодность, утрата). 

Теперь в случае необходимости Управлением  ПФР выдается соответствующая справка, подтверждающая факт и срок назначения пенсии, а также ее размер. 

Справка выдается только после  назначения  пенсии и только по собственному желанию пенсионера. Такую справку можно получить лично или через представителя при обращении к специалисту клиентской службы Управления. 
Также в целях улучшения качества работы и экономии времени граждан справку можно заказать на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru, воспользовавшись «Личным кабинетом гражданина»  или вкладкой «Предварительный заказ документов». 
У вновь выдаваемой справки та же функция, что и пенсионного удостоверения. Она подтверждает право пенсионера на скидки, действующие в некоторых продовольственных и фармацевтических сетях, при приобретении льготных  билетов на пригородный железнодорожный транспорт, для получения категории «ветеран труда» и.т.д.
PAGE  

