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25 мая 2017
Электронные сервисы ПФР
Пенсионный фонд России оказывает гражданам 19 государственных услуг. Чаще всего электронный сервис используется для того, чтобы подать заявление на установление пенсии (за 4 месяца 2017 года в управление обратилось 217 будущих получателей пенсии), а также за выплатой страховых пенсий ( 416 заявлений с начала года). Также большой популярностью пользуются услуги по информированию застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов и распоряжению средствами материнского капитала. 

Получить электронные услуги можно через портал госуслуг или в Личном кабинете застрахованного лица на сайте Пенсионного фонда. 

Часть электронных сервисов Пенсионного фонда в личном кабинете пользователя не требует входа в систему с использованием логина и пароля от портала госуслуг. 
Например, при записи на прием, заказе справок или документов, использовании пенсионного калькулятора. Однако для получения большинства услуг необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале gosuslugi.ru.

Для удобства граждан в УПФР по Аннинскому району работает Центр обслуживания пользователей портала госуслуг, где гражданину помогут зарегистрироваться на портале, после чего он может оформить желаемую услугу в электронном виде. 

Для ускорения рассмотрения обращения граждан и сокращения числа документов, требуемых от заявителя, в Пенсионном фонде активно используется система межведомственного электронного взаимодействия. Каждый запрос – это справка или документ, запрошенный органами власти самостоятельно без участия гражданина.

Для того, чтобы получение услуг ПФР стало более доступным, Пенсионный фонд запустил новое специальное мобильное приложение «Электронные сервисы ПФР», разработанное для iOS и Android. 

Оно имеет легкий доступ к сервисам, достаточно ввести логин и пароль через портал Госуслуг. Благодаря ему авторизованные пользователи смогут узнать, например, состояние своего индивидуального лицевого счета в ПФР, о накопленных пенсионных баллах и стаже, получить информацию о сумме получаемой пенсии, социальных выплатах. Владелицы сертификата на материнский капитал получат подробную информацию о распоряжении средствами МСК с датами и суммами платежей, узнают сколько денег осталось на их счету». 
Отдельный сервис приложения даст возможность подачи заявлений, получения детализированной информации по всем обращениям в Пенсионный фонд. Можно будет не только направить обращение, но и отследить историю его прохождения в ПФР по дате и статусу: «зарегистрировано», «завершено успешно», «в обработке».
 Сервис «Запись на прием» позволяет спланировать обращение в Пенсионный фонд в наиболее удобное время. Ряд услуг через приложение также доступен и без авторизации на портале Госуслуг.Начало формы…
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