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20 июня 2017
Программа  государственного  софинансирования пенсии  продолжает  действовать
Управление ПФР по Аннинскому району напоминает, что Программа государственного софинансирования пенсий действует в России уже девятый год. 

Она позволяет гражданам - участникам Программы формировать пенсионные накопления не только за счет собственных средств, но и гарантирует финансовую поддержку государства в течение 10 лет, начиная с года, следующего за годом первой уплаты дополнительных страховых взносов (ДСВ). 

Как понять, являетесь ли Вы участниками Программы? 
Если в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года Вы подали заявление на вступление в Программу и до 31 января 2015 года сделали первый взнос, Вы являетесь участником Программы, и государство обеспечит софинансирование.
Как работает Программа? 
Если вы перечисляете на накопительную пенсию от 2 000 рублей в год, но не более 12 000 рублей в год, государство удваивает эти деньги: на ваш индивидуальный пенсионный счет будет перечислена такая, же сумма. Обратите внимание, что если Вы перечисляете менее 2000 рублей в год, софинансирование пенсии государством не осуществляется.
Как платить взносы? 

· Вариант 1: через банк.

 Бланк платежной квитанции с необходимыми реквизитами можно получить в ПФР по месту жительства или скачать с сайта Пенсионного фонда www.pfrf.ru. Взносы можно перечислять равными платежами в течение года или разовыми платежами. 
· Вариант 2: через работодателя.
 Для этого необходимо подать в бухгалтерию организации заявление в произвольной форме, с указанием размера ежемесячного взноса по Программе в денежной сумме или в процентах от зарплаты. Если Вы хотите прекратить уплату взносов через работодателя или изменить их сумму, подайте новое заявление в бухгалтерию. Кстати, Ваш работодатель в любой момент может подключиться и выступить еще одной стороной софинансирования, начав перечислять на Вашу будущую пенсию добровольный взнос, размер которого не ограничен. 
Участник Программы имеет право на налоговый вычет, по налогу на доходы физических лиц с суммы уплачиваемых им дополнительных взносов в пределах 12 000 рублей в год.
Уплата ДСВ может быть прекращена или возобновлена гражданином в любой момент без подачи какого-либо дополнительного заявления в органы ПФР.
Для получения права на софинансирование в 2018 году уплатить дополнительные страховые взносы следует до 31 декабря 2017 года.  
Начало формы

PAGE  

