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14 июля 2017
Выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами.

Гражданам, которые по состоянию здоровья не могут работать, самостоятельно ухаживать за собой и вести быт, как правило, кто-то помогает. За осуществление такой помощи Пенсионный фонд РФ устанавливает компенсационную или ежемесячную выплату ухаживающему лицу
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Компенсационная выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который осуществляет уход за нетрудоспособным  гражданином независимо от их совместного проживания и от того, является ли он членом его семьи

К таким нетрудоспособным гражданам относятся: 

· инвалиды I группы, за исключением инвалидов с детства I группы;

· престарелые граждане, достигшие возраста 80 лет;
· престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе. 
Размер компенсационной выплаты в месяц составляет 1200 рублей.

Ежемесячная выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который ухаживает за ребенком–инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы.

Размер ежемесячной выплаты составляет: 
· родителю (усыновителю) или опекуну 
        (попечителю) - 5500 рублей;

· другим лицам - 1200 рублей.

Порядок назначения ежемесячных и компенсационных выплат

Выплаты назначаются с месяца, в котором подано соответствующее заявление со всеми необходимыми документами в территориальный орган ПФР, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату. 

Выплата производится к пенсии, установленной гражданину, за которым осуществляется уход и выплачивается ежемесячно в течение периода осуществления ухода за ним или до наступления обстоятельств, влекущих прекращение выплаты.

Пенсионеры и лица, получающие пособие по безработице, права на компенсационную и ежемесячную выплату не имеют, поскольку уже являются получателями социального обеспечения в виде пенсии или пособия по безработице, установленных им в целях компенсации утраченного заработка или иного дохода.

Компенсационная выплата и ежемесячная выплата шире, чем просто денежные выплаты. 

Если гражданин осуществляет уход за инвалидом 1 группы, инвалидом с детства 1 группы, ребенком-инвалидом, престарелым гражданином, достигшим возраста 80 лет, эти периоды ухода засчитываются ему в стаж.

За каждый полный год такого ухода трудоспособному лицу начисляются 1,8 пенсионных балла.

Эти данные (стаж и баллы) будут отражаться на индивидуальных лицевых счетах граждан, и учитываться при назначении пенсии без дополнительного подтверждения.  

Таки образом, граждане будут избавлены от сбора и предоставления дополнительных документов.
 Эти меры введены для тех, кто занят уходом за больным человеком и по этой причине не может работать и, следовательно, сформировать страховую пенсию.

ВАЖНО! В случае прекращения ухода, выхода на работу или начала осуществления иной деятельности, подлежащей включению в страховой стаж, назначения пенсии, пособия по безработице гражданин, осуществляющий уход, обязан самостоятельно в течение 5 дней известить об этом ПФР, чтобы своевременно прекратить осуществление компенсационной или ежемесячной выплаты. В противном случае гражданину придется вернуть в ПФР неправомерно полученные денежные средства.
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