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21 августа 2017
Кто наследует пенсионные накопления ?

    Пенсионные накопления формируются в обязательном порядке у работающих граждан 1967 года и моложе, а также мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения, в пользу которых в период с 2002-2004 годы работодателем уплачивались страховые взносы на формирование накопительной пенсии.

Выплата средств пенсионных накоплений, зафиксированных на индивидуальном лицевом счете, может осуществляться только в случае выхода их владельца на пенсию. 

Если  человек до пенсионного возраста не доживает, то средства пенсионных накоплений умершего гражданина могут быть выплачены его правопреемникам.
К правопреемникам умерших застрахованных лиц относятся:

1) правопреемники по заявлению – лица, указанные в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений, которое подается застрахованным лицом при жизни в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства (в качестве правопреемников по заявлению могут выступать любые лица – родственники любой очереди, знакомые, друзья и т.д.);

2) правопреемники по закону – родственники умершего застрахованного лица первой и второй очереди, которым выплата средств пенсионных накоплений производится независимо от возраста и состояния трудоспособности в следующей последовательности:

· в первую очередь – детям, в том числе усыновленным, супругу и родителям (усыновителям);

· во вторую очередь – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам (при отсутствии правопреемников по закону первой очереди).

В случае если формирование пенсионных накоплений умершего гражданина осуществлялось в Пенсионном фонде РФ, правопреемники могут обратиться в любое управление Пенсионного фонда РФ с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица.

Пропущенный 6-месячный срок обращения правопреемника за выплатой средств пенсионных накоплений, может быть восстановлен в судебном порядке.

Если страховщиком умершего лица на день его смерти являлся негосударственный пенсионный фонд, то правопреемникам необходимо обращаться за выплатами пенсионных накоплений в данный фонд.

Правопреемники имею право претендовать на получение средств пенсионных накоплений умерших застрахованных лиц только в определенных случаях:

· если смерть гражданина наступила до назначения ему накопительной пенсии или до перерасчета ее размера с учетом дополнительных пенсионных накоплений;

· если смерть гражданина наступила после назначения ему срочной пенсионной выплаты, при этом правопреемники вправе получить невыплаченный при жизни застрахованному лицу остаток средств пенсионных накоплений;

· если после назначения и выплаты застрахованному лицу единовременной выплаты за счет средств пенсионных накоплений на его лицевом счете остались средства, не включенные в суммы единовременной выплаты и доплаты к ней.

Первые выплаты правопреемникам начались в 2008 году. На сегодняшний день в Аннинском районе  принято 323  заявления на выплату  правопреемникам средств пенсионных накоплений.
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