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14 июля 2017
Материнскому капиталу – 10 лет!
В этом году Государственной программе материнского капитала исполнилось 10 лет.

 Первые сертификаты на материнский капитал  Пенсионный фонд начал выдавать в 2007 году. За это время его размер  увеличился более чем на 80% - с 250 до 453 тысяч рублей. 
За 10 лет действия программы обладателями сертификата в Аннинском районе стали  2000 семей, в которых за этот период был рожден или усыновлен второй или последующий ребенок.  Более половины из них уже полностью использовали его средства.

Изначально материнским капиталом можно было распорядиться по трем направлениям: улучшение жилищных условий, обучение детей и на финансирование будущей пенсии мамы. В прошлом году к ним добавилось еще одно – социальная адаптация и интеграция в общество детей-инвалидов. 

Четыре раза Пенсионный фонд выплачивал из средств материнского капитала единовременную выплату: в 2009 и 2010 году по 12 тысяч рублей, в 2015 году – 20 тысяч рублей и в 2016 году – 25 тысяч рублей. Данная мера была предложена как антикризисная, и оправдала прогнозы о том, что будет весьма востребована. Эти деньги семьи могли использовать на повседневные нужды.  

Несмотря на то, что направления использования материнского капитала за десять лет кардинально не изменились, в программу на регулярной основе вносились коррективы. Их основная цель – максимально облегчить семьям получение сертификата и распоряжение его средствами. 

Так в начале 2017 года были сокращены сроки выплаты средств материнского капитала. Если ранее на рассмотрение заявления о распоряжении средствами материнского капитала закон отводил месяц и еще месяц на перечисление средств, то теперь срок перечисления средств сокращен с месяца до десяти дней. 
Таким образом, получение средств материнского капитала теперь не превышает месяца и десяти дней с даты подачи заявления на распоряжение сертификатом.

Самое популярное направление использования материнского капитала – улучшение жилищных условий. За все время действия программы благодаря материнскому сертификату жилищные условия улучшили 1300 Аннинских семей. 

С 2007 г. на погашение жилищных кредитов было принято 370  заявлений на сумму более 136 млн. рублей. Погашение жилищного кредита – это направление использования материнского капитала, к которому владельцы сертификата могут прибегнуть, не дожидаясь, пока ребенку, который дал право на его получение, исполнится три года.

 Семьи, в которых второму ребенку уже исполнилось три года, продолжают использовать материнский капитал и по другим основным направлениям. Так на улучшение жилищных условий (приобретение, строительство, реконструкцию жилья, в том числе собственными силами или с привлечением подрядных организаций) принято 845  заявлений на общую сумму 285 млн рублей.

На обучение детей (в том числе на содержание ребенка в детском саду) Аннинцы подали  85 заявлений на общую сумму 4 млн рублей и одно заявление на перевод средств на  будущую накопительную пенсию мамы на сумму 453 тыс. рублей.

Всего же за период действия программы 1300 семей воспользовались средствами материнского капитала на общую сумму  более 425 млн руб. А это очень солидные цифры, за которыми стоит судьба отдельно взятой  семьи. Ведь именно закон, о котором мы сегодня говорим, установил дополнительные меры по созданию условий, позволяющие улучшить жизнь молодым семьям.

Важно отметить, что подать заявление на получение сертификата, а потом на распоряжение его средствами можно в Личном кабинете на сайте ПФР www.pfrf.ru, что в значительной степени экономит время молодым родителям – это удобно и современно. В нашем районе в электронном виде подано 357 заявлений. 

Наконец Пенсионный фонд России напоминает, что для вступления в программу материнского капитала  есть еще 1,5 года - для получения права на сертификат необходимо, чтобы второй (или последующий) ребенок который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. 
При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены: семья может сделать это в любое время.
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