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01 сентября 2017
До 1 октября можно поменять порядок получения набора социальных услуг.

В соответствии с законодательством  федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, могут воспользоваться правом выбора: получать услуги «соцпакета» в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.
В настоящее время в районе проживает  5,3 тысяч   федеральных льготников, которые в соответствии с законом «о монетизации льгот»  являются получателями ежемесячных денежных выплат. 
Кроме того они имеют право  на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг, который состоит из трех частей и включает в себя: 

· обеспечение лекарственными препаратами, 

· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение,

· оплату проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. 

Начиная с 2009 года, упрощена процедура подачи заявления об отказе от набора социальных услуг или его возобновлении. 
Заявление о способе получения услуг «НСУ (в натуральной или денежной форме) достаточно подать один раз до 1 октября текущего года. 
После чего нет необходимости ежегодно подтверждать свое решение. Поданное заявление будет действовать с 1 января следующего года до тех пор, пока гражданин не изменит свой выбор.

Следует помнить, что законодательство предусматривает замену НСУ деньгами как полностью, так и частично

Таким образом, если ранее льготником было подано заявление об отказе от получения набора социальных услуг, и у него сохранилось желание получать денежный эквивалент и в последующие годы, то ему нет необходимости повторно обращаться в Пенсионный фонд РФ.
 В случае, если льготник поменял свое решение и хочет с 1 января 2018 года снова воспользоваться набором социальных услуг в натуральном виде, а так же если право на их получение появилось у гражданина впервые и он хотел отказаться от услуг «соцпакета» в пользу денежной компенсации, то до 1 октября текущего года следует подать соответствующее заявление в Управление ПФР по месту получения ежемесячной денежной выплаты.
Напоминаем, что подать заявление об отказе от получения набора социальных услуг, или о возобновлении предоставления набора социальных услуг можно непосредственно в Управление ПФР, многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг, а также в электронной форме через Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда. 
Начало формы
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