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27 октября 2017
Кому положен перерасчет пенсии по уходу за детьми

Жители района всё чаще обращаются в клиентскую службу  Управления Пенсионного фонда РФ  с вопросом: полагается ли им дополнительная выплата к пенсии по уходу за детьми во время декретного отпуска. В связи с этим специалисты Управления разъясняют, кто имеет право на данный перерасчёт.

Напомним, что при расчете пенсии в страховой стаж наравне с периодами работы включаются  и  «нестраховые периоды», в частности отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет в отношении 4-х детей, но не более 6 лет в общей сложности.

Если эти периоды совпадают (в период ухода за ребенком женщина состояла в трудовых отношениях), может быть учтена, либо работа, либо декретный отпуск.
Законодательство позволяет заменить взятые при назначении пенсии периоды работы на периоды ухода за детьми и пересчитать пенсию.
Обращаем внимание, что это не доплата к пенсии «за детей», как пишут многие СМИ, а именно перерасчет.
Расчет размера пенсии осуществляется в индивидуальном порядке, и не каждому получателю пенсии в результате перерасчета он увеличится, так как одновременно с установлением баллов за периоды ухода за детьми уменьшается стаж, совпадающий с периодом ухода.

Результат перерасчета зависит от многих факторов: продолжительности стажа, величины заработка при назначении пенсии, количества детей, вида получаемой пенсии и др.

Кроме того, в случае замены  стажа работы  периодом ухода за ребенком,  не может учитываться заработок,  имевший место с даты рождения ребенка, до достижения им возраста полутора лет.

Таким образом, такой перерасчет выгоден далеко не всем пенсионерам. 
Повышение пенсий возможно, как правило, в нескольких случаях:

- женщина является многодетной матерью (трое и более детей);

- невысокая зарплата в период, который подлежит замене на периоды уход за ребенком;

- непродолжительный стаж;

- отсутствие трудовых отношений в период ухода за детьми.

Если в результате перерасчета пенсия уменьшится, то он не будет произведен.

Для определения целесообразности перерасчета, пенсионерам необходимо обратиться в территориальный орган ПФР, предоставив свой паспорт, а также свидетельство о рождении детей с отметкой в нем о выдачи паспорта. Если таковая отметка отсутствует, то дополнительно паспорт ребенка.  Все документы должны быть в подлинниках.

Также заявление можно подать обратившись в МФЦ или через Портал госуслуг или направить в бумажном виде по почте (с нотариально заверенными документами).

Перерасчет будет произведен с 1-ого числа месяца, следующего за месяцем в котором принято заявление. Временных ограничений для обращения в Пенсионный фонд нет.
Обращаем внимание, что гражданам,  которым пенсия была впервые назначена  после  1 января 2015 года, обращаться за перерасчетом не требуется, так как у них изначально выбран наиболее выгодный для исчисления пенсии вариант.
В целях сокращения времени ожидания в Управлении действует система предварительной записи на прием по телефону: 2-06-69 или 2-06-71.
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