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20 ноября 2017
Пенсионное обеспечение детей, 

оба родителя, которых неизвестны

    Согласно новой редакции Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении» с 1 января 2018 года предусмотрена социальная пенсия детям, оба родителя которых неизвестны. 
    Право на получение социальной пенсии приобретают дети, оба родителя которых неизвестны, в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

    Следует иметь в виду то, что дети, оба родителя которых неизвестны, реализовать право на социальную пенсию могут в случае регистрации по месту пребывания в специализированных учреждениях, а также в общежитиях и жилых помещениях, не являющихся местом их жительства, занимаемых семьей опекуна (попечителя) или приемной семьей.

   Для того, чтобы указанной категории детей социальная пенсия была назначена с 1 января 2018 года, заинтересованным лицам необходимо обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда с заявлением о назначении пенсии в январе 2018 года.

   С 1 января 2018 года размер социальной пенсии детей, оба родителя которых неизвестны, составит 10 068 рублей 53 копейки.
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