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09 января 2018 г.

До 15 января более 400 работодателей Аннинского района должны отчитаться в ПФР за декабрь

В ходе отчетной кампании за декабрь 424 аннинских работодателя должны представить отчетность по форме СЗВ-М за более чем 9000 работающих. 

Не позднее 15 января работодатели района должны представить в Пенсионный фонд России сведения о своих сотрудниках, работавших в декабре, по форме СЗВ-М, с указанием следующих сведений: 
- фамилия, имя, отчество;

- страховой номер индивидуального лицевого счета;

- идентификационный номер налогоплательщика.
Программы для подготовки и проверки отчетности размещены в свободном доступе на сайте www.pfrf.ru в разделе «Бесплатные программы, формы и протоколы».

Обращаем внимание, что подготовленную ежемесячную отчетность по форме СЗВ-М необходимо в обязательном порядке проверить на форматно – логический контроль, используя программу «ПО ПД». 

Также обращаем внимание страхователей, что отчетность считается принятой только в случае получения положительного протокола приёма.
Напомним, что ежемесячная отчетность была введена для того, чтобы определить, осуществляет ли пенсионер трудовую деятельность. По результатам ежемесячной отчетности, специалисты Пенсионного фонда видят, что человек прекратил трудовую деятельность, и без его личного обращения в ПФР ему автоматически производится индексация пенсии. Поэтому очень важно, чтобы работодатели относились к этой работе ответственно, понимая всю её социальную значимость и важность.

Управление ПФР по Аннинскому району   напоминает: за нарушения при представлении ежемесячной отчетности предусмотрены штрафы. За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений (ежемесячная отчетность) применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица. Штраф за несоблюдение порядка представления СЗВ-М в электронной форме - 1 000 рублей (ст. 17 Закона N 27-ФЗ).

Одновременно с вышеуказанными штрафными санкциями, за непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений ответственность несёт и руководитель страхователя. Такая ответственность предусмотрена статьёй 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Размер штрафа, налагаемого на руководителя, составляет от 300 до 500 рублей.
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