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03 августа 2021
Работающим пенсионерам пересчитали  пенсию.

С 1 августа 2021 года произведен перерасчет размеров страховых пенсий пенсионерам, которые работали в 2020 году, в том числе неполный год, и на их лицевые счета поступили страховые взносы.
 Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодного перерасчета размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

На перерасчет имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2020 году уплачивали страховые взносы.

 Перерасчет носит беззаявительный характер, обращаться за ней в Пенсионный фонд не требуется.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на фиксированный коэффициент, августовская прибавка к пенсии носит сугубо индивидуальный характер и ее размер зависит от размера заработной платы работающего пенсионера в 2020 году: чем она выше, тем больше прибавка к пенсии
Однако, стоит отметить что максимальное увеличение в результате перерасчета ограничено тремя пенсионными коэффициентами, рассчитанными по стоимости 2020 года, то есть 279 руб. (Стоимость коэффициента 2020 года берется при условии прекращения трудовой деятельности в текущем 2020 году)

У застрахованных лиц, являющихся получателями пенсии до 2016 года, и работающих до настоящего времени, максимальный размер увеличения составит 214 руб.

У граждан, которым страховая пенсия была назначена после февраля 2016 года, продолжающих работать, сумма увеличения будет зависеть от даты установления пенсии

В результате перерасчета 2426 Аннинских пенсионеров, которые трудились в 2020 году, получат прибавку к пенсии,  средний размер которой составил 164 руб. 
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