Информация №6
о результатах плановой проверки в марте 2017г.

по теме: «Предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд» Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Аннинская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов»
На основании плана проведения отделом финансов администрации Аннинского муниципального района контрольных мероприятий на 2017 год, проведена плановая проверка по теме: «Предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд» Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Аннинская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов». Период проверки - с 01.01.2016г. по 31.12.2016г., проверка проведена в соответствии с годовым планом проверок, в соответствии с п.8 ст.99 ФЗ №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013г. и «Порядком осуществления отделом финансов администрации Аннинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю». Проверка проведена выборочным методом в марте 2017г.

В ходе плановой проверки МБОУ «Аннинская СОШ с УИОП» за 2016 год законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг обнаружено:

1. Нарушение приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства №182/7н от 31.03.2015г. «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы»:
а) п.5 п.п.1 при указании данных о заказчике, предусмотренных формой планов-графиков, по строке «ОКАТО» указывается код общероссийского классификатора территорий муниципальных образований «ОКТМО» (в плане-графике указано «ОКАТО»);
б) п.5 п.п.2 н) в столбце 13 указывается «способ определения поставщика (подрядчика исполнителя)», в плане-графике столбец 13 называется «способ размещения заказа».

2. Нарушение п.2 статьи 34 Федерального Закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в контрактах не указано, что цена является твердой и неизменной на весь срок контракта.

По результатам проведенного контрольного мероприятия МБОУ «Аннинская СОШ с УИОП» выдано предписание по устранению нарушений в сфере закупок со сроком исполнения до 28.04.2017г.
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