Информация №13
о результатах плановой проверки в июле 2016г.

по теме: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Васильевской основной общеобразовательной школы
На основании плана проведения отделом финансов администрации Аннинского муниципального района контрольных мероприятий на 2016 год, проведена плановая проверка по теме: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Васильевской основной общеобразовательной школы, период проверки с 01.01.2015г. по 31.12.2015г., проверка проведена в соответствии с годовым планом проверок, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и «Порядком осуществления отделом финансов администрации Аннинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю». Проверка проведена выборочным методом в июле 2016г.

В ходе выборочной проверки МКОУ Васильевской ООШ за 2015 год бюджетного законодательства выявлено:

- нарушение приказа Минфина РФ от 30.03.2015г. №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению»: с 19.06.2015г. по 31.12.2015г. в учреждении применялась старая форма авансового отчета по ОКУД 0504049.
По результатам проведенного контрольного мероприятия МКОУ Васильевской ООШ выдано представление о принятии мер по устранению нарушений бюджетного законодательства со сроком исполнения до 26.08.2016г.
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