Информация №19
о результатах плановой проверки в ноябре 2016г.

по темам: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения», «Предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд» Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Аннинской детской школы искусств»
На основании плана проведения отделом финансов администрации Аннинского муниципального района контрольных мероприятий на 2016 год, проведена плановая проверка по темам: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения», «Предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд» Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Аннинской детской школы искусств», период проверки с 01.01.2015г. по 31.12.2015г. Проверка проведена в соответствии с годовым планом проверок, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в соответствии с п.8 ст.99 ФЗ №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013г. и Порядком осуществления отделом финансов администрации Аннинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 25.02.2015г. №127. Проверка проведена выборочным методом в ноябре 2016г.

В ходе проведенной выборочной проверки МКУДО «Аннинская ДШИ» за 2015 год бюджетного законодательства  и законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг нарушений не выявлено. 
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