Информация №03
о результатах плановой камеральной проверки администрации Артюшкинского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области, проведенной в марте 2022г. по теме: «Проверка осуществления расходов бюджета администрации Артюшкинского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие Артюшкинского сельского поселения и управление финансами в поселении»
На основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от «28» февраля 2022г. №06, в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020г. №1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», а также планом контрольных мероприятий на 2022 год, главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена плановая камеральная проверка по осуществлению расходов бюджета администрации Артюшкинского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие Артюшкинского сельского поселения и управление финансами в поселении» за период с «01» января 2021 года по «31» декабря 2021 года.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 18 рабочих дней с «02» марта 2022 года по «28» марта 2022 года.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 30.03.2022 года.

В ходе выборочной проверки администрации Артюшкинского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области за проверяемый период в финансово-бюджетной сфере нарушений не установлено.

По результатам контрольного мероприятия руководителем отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение:

- об отсутствии основания для выдачи предписания, представления;

- об отсутствии оснований для назначения внеплановой выездной проверки;

- об отсутствии оснований для направления информации в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные государственные (муниципальные) органы;

- об отсутствии предложений по устранению недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

Гл. специалист по осуществлению

внутреннего муниципального

финансового контроля                                                                                            Волгина Е. С.

            (должность)                                                                                                                      (расшифровка подписи)
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