Информация №11
о результатах плановой камеральной проверки муниципального казенного общеобразовательного учреждения Пугачёвской средней общеобразовательной школы, проведенной в августе 2021г. по теме: «Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг»
На основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от «09» августа 2021 г. №13, в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020г. №1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», а также планом контрольных мероприятий на 2021 год, главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена плановая камеральная проверка по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным казенным общеобразовательным учреждением Пугачёвской средней общеобразовательной школой за период с «01» января 2020 года по «30» июня 2021 года.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 10 рабочих дней с «12» августа 2021 года по «25» августа 2021 года.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 30.08.2021 года.

В ходе выборочной проверки муниципального казенного общеобразовательного учреждения Пугачёвской средней общеобразовательной школы за проверяемый период законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг выявлено:

1. Нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 2 Порядка формирования идентификационного кода закупки, утвержденного Приказом Минфина России от 10.04.2019г. №55н «Об утверждении Порядка формирования идентификационного кода закупки», в ряде муниципальных контрактов (договоров), заключенных на 2020-2021 годы, идентификационный код закупки прописан от руки синими (черными) чернилами или не указан.

2. Нарушение части 13.1 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в ряде муниципальных контрактов (договоров), заключенных на 2020-2021 годы, не указан срок оплаты или содержатся условия о сроке оплаты свыше 30 дней, а также по факту нарушена оплата за поставленный товар.

Указанное выше нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.32.5 Кодека Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в соответствии с которой нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе неисполнение обязанности по обеспечению авансирования, предусмотренного государственным или муниципальным контрактом, влечет наложение административного штрафа в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Согласно части 1 статьи 4.5 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении за нарушение законодательства в сфере закупок не может быть вынесено по истечении одного года со дня совершения административного правонарушения.

Срок исковой давности не истек.

3. Нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», информация, подлежащая включению в реестр контрактов, направлена в единую информационную систему с нарушением срока.

В соответствии с частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей.

Срок исковой давности по указанному выше нарушению не истек.

По результатам контрольного мероприятия руководителем отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение:

- об отсутствии основания для выдачи предписания, представления;

- об отсутствии оснований для назначения внеплановой выездной проверки;

- о направлении материалов плановой камеральной проверки в прокуратуру Аннинского района Воронежской области для рассмотрения и принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц объекта контроля по выявленным нарушениям действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

- об отсутствии предложений по устранению недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

Гл. специалист по осуществлению

внутреннего муниципального

финансового контроля                                                                                            Волгина Е. С.

            (должность)                                                                                                                      (расшифровка подписи)

2

