Информация №13
о результатах плановой камеральной проверки муниципального казенного общеобразовательного учреждения Садовской средней общеобразовательной школы №1, проведенной в октябре 2021г. по теме: «Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг»
На основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от «04» октября 2021 г. №20, в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020г. №1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», а также планом контрольных мероприятий на 2021 год, главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена плановая камеральная проверка по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным казенным общеобразовательным учреждением Садовской средней общеобразовательной школой №1 за период с «01» января 2020 года по «31» июля 2021 года.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 17 рабочих дней с «06» октября 2021 года по «28» октября 2021 года.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 01.11.2021 года.

В ходе выборочной проверки муниципального казенного общеобразовательного учреждения Садовской средней общеобразовательной школы №1 за проверяемый период законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг выявлено:

1. Нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 2 Порядка формирования идентификационного кода закупки, утвержденного Приказом Минфина России от 10.04.2019г. №55н «Об утверждении Порядка формирования идентификационного кода закупки», в ряде муниципальных контрактов (договоров), заключенных на 2020-2021 годы, идентификационный код закупки прописан от руки синими (черными) чернилами или не указан.

2. Нарушение статьи 73 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998г. №145-ФЗ, не все закупки отражены в реестре контрактов за 2020 год.

По результатам контрольного мероприятия руководителем отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение:

- об отсутствии основания для выдачи предписания, представления;

- об отсутствии оснований для назначения внеплановой выездной проверки;

- об отсутствии оснований для направления информации в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные государственные (муниципальные) органы;

- об отсутствии предложений по устранению недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

Гл. специалист по осуществлению

внутреннего муниципального

финансового контроля                                                                                            Волгина Е. С.

            (должность)                                                                                                                      (расшифровка подписи)
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