Информация №6
о результатах плановой камеральной проверки муниципального казенного общеобразовательного учреждения Артюшкинской основной общеобразовательной школы, проведенной в апреле 2021г. по теме: «Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг»
В соответствии c пунктом 3 плана проведения отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок на 2021 год, утвержденного начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области 25 декабря 2020 года и на основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 30.03.2021г. №05 «О проведении плановой камеральной проверки муниципального казенного общеобразовательного учреждения Артюшкинской основной общеобразовательной школы», главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным казенным общеобразовательным учреждением Артюшкинской основной общеобразовательной школой за период с «01» января 2020 года по «28» февраля 2021 года.

Выборочным методом проверка начата 02.04.2021г., окончена 27.04.2021г.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 29.04.2021 года.

В ходе выборочной проверки муниципального казенного общеобразовательного учреждения Артюшкинской основной общеобразовательной школы за проверяемый период законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг выявлено:

1. Нарушение части 6 статьи 16 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», подпункта а) пункта 12 Положения постановления Правительства Российской Федерации от 30.09.2019г. №1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации», план-график закупок товаров, работ, услуг на 2021 финансовый год и на плановый период 2022 и 2023 годов утвержден с нарушением срока (на 6 рабочих дней).
Указанное выше нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в соответствии с которой нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

2. Нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 2 Порядка формирования идентификационного кода закупки, утвержденного Приказом Минфина России от 10.04.2019г. №55н «Об утверждении Порядка формирования идентификационного кода закупки», в большинстве случаях в контрактах (договорах), заключенных на 2020-2021 годы, идентификационный код закупки прописан от руки синими (черными) чернилами или не указан.

По результатам контрольного мероприятия руководителем отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение:

- об отсутствии основания для выдачи предписания, представления;

- об отсутствии оснований для назначения внеплановой выездной проверки;

- о направлении материалов плановой камеральной проверки в прокуратуру Аннинского района Воронежской области для рассмотрения и принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц объекта контроля по выявленным нарушениям действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

- об отсутствии предложений по устранению недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

Гл. специалист по осуществлению

внутреннего муниципального

финансового контроля                                                                                            Волгина Е. С.

            (должность)                                                                                                                      (расшифровка подписи)
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