Информация №7
о результатах камеральной проверки в апреле 2019г. по теме: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» отдела по культуре администрации Аннинского муниципального района Воронежской области
В соответствии с планом контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2019 год, утвержденным начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области 18 декабря 2018 года и на основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 04.04.2019г. №11 «О проведении камеральной проверки отдела по культуре администрации Аннинского муниципального района Воронежской области» главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена проверка по теме: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» отдела по культуре администрации Аннинского муниципального района Воронежской области за период с 01.01.2018г. по 28.02.2019г.

Выборочным методом проверка начата 09.04.2019г., окончена 26.04.2019г.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 29.04.2019 года.

В ходе выборочной проверки отдела по культуре администрации Аннинского муниципального района Воронежской области за проверяемый период в сфере бюджетного законодательства выявлено, нарушение ч.2 п.6 приказа Минфина России от 14.02.2018г. №26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» бюджетная смета расходов на 2019 финансовый год Отдела по культуре составлена и утверждена на один год без планового периода.

Представление о принятии мер по устранению нарушений бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Отделу по культуре не выдано, так как выявленные нарушения не повлияли на результаты и достоверность бухгалтерской отчетности.
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