Информация №8
о результатах камеральной проверки в апреле 2019г. по теме: «Предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» отдела по культуре администрации Аннинского муниципального района Воронежской области
В соответствии с планом контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2019 год, утвержденным начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области 18 декабря 2018 года и на основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 04.04.2019г. №11 «О проведении камеральной проверки отдела по культуре администрации Аннинского муниципального района Воронежской области» главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена проверка по теме: «Предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» отдела по культуре администрации Аннинского муниципального района Воронежской области за период с 01.01.2018г. по 28.02.2019г.

Выборочным методом проверка начата 09.04.2019г., окончена 26.04.2019г.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 29.04.2019 года.

В ходе выборочной проверки отдела по культуре администрации Аннинского муниципального района Воронежской области за проверяемый период законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг нарушений не установлено.

Гл. специалист по осуществлению

внутреннего муниципального

финансового контроля                                                                                        Волгина Е. С.

            (должность)                                                                                                                 (расшифровка подписи)

