Отчет
о результатах проведения анализа осуществления отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита

Во исполнение полномочий, предусмотренных пунктом 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Порядком проведения анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным приказом отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 15.04.2019г. №15, согласно пункту 1 Плана проведения отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита на 2019 год, на основании приказа Отдела финансов от 24.07.2019г. №25 в период с 01.08.2019г. по 15.08.2019г. главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля проведен анализ осуществления отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее – Анализ).
Анализ проведен на основании информации об исполнении бюджетных полномочий по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, представленной отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области, за период с 01.01.2018г. по 30.06.2019г.
Результат оценки качества внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за проверяемый период составил 109 баллов (из максимально возможного количества баллов 116), из них:
- качество нормативно-правового обеспечения осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита – 30 баллов (из 30 максимально возможных);
- качество подготовки к проведению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита – 25 баллов (из 26 максимально возможных);
- качество организации и осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита – 54 балла (из 60 максимально возможных).
В ходе проведения Анализа установлено:
1. В отчете о результатах аудиторской проверки за 2018 год не указан вывод о достоверности представленной объектом аудита бюджетной отчетности.
2. В состав годовой отчетности о результатах осуществления внутреннего финансового аудита не включена пояснительная записка.
Информация о выявленных недостатках осуществления отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, а также рекомендации по организации отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита направлены Отделу финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области (заключение от 15.08.2019г. №1).
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