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Отчет 

о результатах внеплановой выездной проверки 
В соответствии с постановлениями администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 26.08.2019г. №397 «Об утверждении положения об отделе финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области» и от 25.02.2015г. №127 «Об утверждении порядка осуществления отделом финансов администрации Аннинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», в связи с поступившей информацией о нарушениях требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе при исполнении муниципальных контрактов и на основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 03.02.2020г. №01 «О проведении внеплановой выездной проверки администрации Островского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области» должностными лицами отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области проведена внеплановая выездная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг администрацией Островского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области в части соблюдения предусмотренных Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта за период с «01» июля 2019 года по «31» декабря 2019 года.

Проверка начата 04.02.2020г. и окончена 10.02.2020г.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 12.02.2020 года.

В ходе внеплановой выездной проверки администрации Островского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области установлено:

1. Нарушение подпункта «б» пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг», изменение существенных условий контракта от 06.08.2019г. №01313000160190001540022 в ходе его исполнения, противоречащие требованиям Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ, ответственность за данное нарушение предусмотрена частью 4 статьи 7.32 КоАП РФ.

По результатам контрольного мероприятия руководителем отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение:

- об отсутствии основания для выдачи предписания;

- о направлении материалов внеплановой выездной проверки в прокуратуру Аннинского района Воронежской области для рассмотрения и принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц субъекта контроля по выявленным нарушениям действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

Руководитель проверочной группы:

Заместитель начальника отдела финансов-

начальник отдела планирования доходов
                  Иванова Г. В.

