Информация  
Об устранении выявленных нарушений и недостатках выявленных в ходе  контрольных  мероприятии, проведенных за 2 полугодие 2020г.
В соответствии с  планом  работы  на 2020 год, Ревизионной комиссией Аннинского муниципального района Воронежской области за 2 полугодие 2020г. были проведены. плановые проверки: МКОУ Новокурлакской СОШ,  МКОУ Хлебородненской СОШ, параллельные контрольные мероприятия с КСП Воронежской области по проверке  обоснованности, эффективности и законности расходовании бюджетных средств, выделенных в 2019г. и текущем периоде 2020г. на обновление МТБ общеобразовательных организаций в рамках реализации регионального проекта «Современная школа», входящего в состав государственной программы Воронежской области «Развитие образование» . Параллельные контрольные мероприятия с КСП Воронежской области по проверке  законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных в 2018-2019году и текущем периоде 2020г.из областного бюджета, бюджетам  муниципальных образований, в рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области», по основному мероприятию «Приобретение коммунальной специализированной техники».
По результатам  параллельных контрольных мероприятий   выявлено: 
--по специализированной коммунальной технике (средства,  выделенные для приобретения специализированной коммунальной техники, израсходованы рационально транспортные средства и навесное оборудование, в наличии, используется по назначению). 
--по современной школе ( центр «Точка роста»  организован и функционирует в соответствии с нормативно правовой базой, оборудование для деятельности центра приобретено, находится в наличии, используется по назначению).
По итогам проведенных контрольных мероприятий  оформлены акта проверок, руководителям объектов проверок выданы 2 представления, для устранения выявленных  нарушений  бюджетного  законодательства и иных нормативно правовых актов, и недопущение их в дальнейшем. Объектами проверок представлены, в ревизионную комиссию, информационные письма о выполненных мероприятиях, устранении выявленных нарушений и недостатках, выявленных в ходе проверок.
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