Информация  

о  контрольном  мероприятии, проведенном в августе 2020г.

   В соответствии с  планом  работы  на 2020 год Ревизионной комиссии Аннинского муниципального района Воронежской области было проведено плановое параллельное контрольное мероприятие, проверка по теме: «Проверка законности и результативности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных в 2018-2019году и текущем периоде 2020г.из областного бюджета, бюджетам  муниципальных образований , в рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области», по основному мероприятию «Приобретение коммунальной специализированной техники» (параллельно с Контрольно-счетной палатой Воронежской области), период проверки 2018- 2019г. и текущий период 2020г.(по  объектам: администрация Аннинского муниципального района, администрация Аннинского городского поселения Аннинского  муниципального района, Садовское сельское поселение, Архангельское сельское поселение).
  Проверка проведена выборочным методом, в соответствии с Положением о Ревизионной комиссии, в соответствии с Федеральным Законом от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований».

 По результатам контрольного мероприятия   выявлено, что средства,  выделенные для приобретения специализированной коммунальной техники, израсходованы рационально.

Транспортные средства и навесное оборудование, в наличии, используется по назначению,информация  направлена в Контрольно счетную палату Воронежской области.       

