Социально-экономическое развитие 

Аннинского района за 2017 год.

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Аннинского района за 2017 год, которые являются общим результатом работы Администрации и Совета народных депутатов, органов местного самоуправления поселений, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, представителей малого и среднего бизнеса, всех жителей нашего района. 

В докладе я хотел бы обратить Ваше внимание на основные показатели социально – экономического развития, на успехи, достигнутые в истекшем году, и в тоже время обозначить те сферы, где предстоит еще важная и совместная работа. 

Сельское хозяйство.
Мы сегодня подводим итоги работы за 2017 год  в разных отраслях народно-хозяйственного комплекса. Ну, а самым главным для нашего аграрного района, остается сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность. Здесь показатели растут год от года. Мы уже стабильно получаем урожаи, надои, которые раньше считались рекордными. И прошедший год не исключение.

Тружениками Аннинского района выращен самый высокий урожай зерновых культур за все время – 275,8 тыс. тонн.  Средняя урожайность составила – 43,6 цн с га, а в таких хозяйствах, как Агротех-Гарант Пугачевский -66,8, ОАО «Новонадежденское» - 64,6, Агротех-гарант Верхнетойденский – 62,0.   Эти результаты – слагаемые высокого мастерства механизаторов, специалистов, руководителей, ну и, конечно, матушки природы.  До конца года не было достойной цены на зерно. Многие хозяйства придержали реализацию зерновых до более высокой цены. И эти надежды оправдываются: цена растет. Как никогда, оказались  востребованы  сушилки, склады, элеваторное хозяйство для качественного хранения продукции.
Получен хороший урожай сахарной свеклы: с площади 10306 га  собрано сладких корней 537 цн с га, валовой сбор составил 553,6 тыс. тонн. Рекордным в районе был 2012 год, когда производство свеклы составило 742 тыс. тонн. Самый высокий урожай получен в Агротех-Гарант «Нащекино» - 687 цн с га, Агротех-Гарант «Рубашевский» - 618,8. Высокие показатели и в других хозяйствах. Самоотверженно, в условиях осенней непогоды, трудился коллектив Садовского сахарного завода под руководством депутата районного Совета Руднева В.М., который за 107 дней принял, и переработал 246 тыс. тонн и выработал 32 тысячи тонн сахара.

Получено подсолнечника по 21,2 цн с га. Объем производства составил 45 тыс. тонн. Прошедший год был не подсолнечный и, тем не менее,  за 30 цн с га получили в СХА «Заря», в Березовке, Верхней Тойде.

Коллективные и фермерские хозяйства для получения достойных урожаев в 2017 г внесли на 1 га  пашни 86 кг действующего вещества минеральных удобрений, по области 64; органики -3 т, по области 2,8.

Сравнивая наши показатели с областными, нужно сказать,  что по объему производства зерна,  сахарной свеклы, подсолнечника мы уверенно занимаем первое место.

Заготовлены в полном объеме корма в текущую зимовку. Эта тема в плане объемов уже не так волнует хозяйства, т.к. стало нормой заготовку кормов вести с двухгодичным запасом. На повестке дня качество, питательность, ассортимент кормов. Это в полной мере подтверждает запущенный  в эксплуатацию завод европейского уровня «Экокорм» компании «Молвест» по производству биомассы на территории  бывшего Николаевского спецхоза. Производство травяной муки, прессование под большим давлением с повышенной влажностью люцерны для  внутренних нужд и на экспорт, плюс модернизированный  комбикормовый завод с рецептурами для любого скота, гранулированный комбикорм, складское, сушильное хозяйство, благоустроенная территория с садом, небольшим зоопарком – все это делает предприятие эстетическим, современным, привлекательным.
Серьезные успехи достигнуты в молочном животноводстве. По району произведено 62688 т молока, это плюс 10000 т к уровню 2016 года, надоено на корову около 6000 л. Три района области: Лиски, Анна и Россошь дают половину областного производства молока. Больше половины молока (54%) производится на фермах компании «Молвест». Сегодня на комплексе с. Архангельское содержится 5356 голов КРС, в т.ч. 4800 голов коров, на ферме с Николаевка – 969 голов дойного стада, около 1000 голов на модернизированной ферме в ООО «имени Ленина». Продолжится строительство второй очереди в с. Николаевка на 2000 голов, в планах реконструкция дороги на Круглоподпольное стоимостью 62 млн руб. и бывшего репродуктора. Будет продолжена модернизация фермы в с. Садовое с реконструкцией дороги и подъездных путей. Планируется строительство нетелиных ферм.

Компания «Молвест» под руководством его основателя, депутата государственной Думы РФ Пономарева А.Н. вкладывает средства не только в производственные объекты, но и оказывает финансовую помощь социальной сфере. И, нет сомнения,  что все намеченное компанией будет выполнено.

Хорошо поработали в молочном направлении и наши самостоятельные хозяйства, компании «Агротех – Гарант», «Продимекс». Так, например, в ЗАО «Путь Ленина»  произведено 3714 тонн молока, в АТГ «Нащекино» - 3700 т, в АТГ «Хлебородное» - 2934 т. При средней цене реализации молока 25,50 руб. без НДС,  рентабельность производства молока составила 25 %, в то же время по зерну, подсолнечнику она опустилась в 2 раза, а по сахарной свекле в 3.

Произведено мяса 1619 т.

Несмотря на то, что хозяйства приобрели техники на 400 млн. руб. Это в основном финансовые ресурсы 2016  - более денежного года. 
За 2017 год произведено продукции на 9 млрд. рублей, прибыли получено 500 млн., субсидий 350 млн. руб.

Среднемесячная зарплата составила 24000 рублей.

Промышленность

Стабильно сработали наши перерабатывающие предприятия, которые за отчетный период произвели и реализовали продукции на сумму 5 млрд. 834 млн. рублей. 
Садовский сахзавод успешно завершил сезон, темп роста производства составил 104% к уровню прошлого года.

Спиртзавод выработал 923 тыс. декалитров спирта. Это в 2,6 раза выше уровня 2016 года.
МЭЗ «Аннинский»  выработал 45 тысяч тонн масла растительного и 37 тысяч тонн шрота.
Элеватор принял на хранение 100 тысяч тонн зерновых культур.

Работает СХА «Аннинская», изготавливает пюре для повидла, зефира, мармелада и джема из своих яблок, которых заготовлено 2500 т.

Пищекомбинат производит горчицу, томатную пасту, майонез соусы, повидло.
На молочном заводе сменился собственник. Надеемся, и так договорились, что новый владелец, компания «ЭкоНива», которая  успешно занимается молочным производством в Лискинском, Бобровском, Каменском и других районах, восстановит ассортимент молочной продукции и сделает все для восстановления былой славы нашего предприятия.

Инвестиции.

Устойчивое состояние и успешное развитие района во многом зависит от инвестиционной активности, сложившейся на территории района. 

На сегодняшний день одной из наиболее важных задач является привлечение инвестиций в экономику. Приток инвестиции в район - это рабочие места, пополнение бюджета и решение многих социальных и инфраструктурных вопросов, и как результат - динамичное социально-экономическое развитие.
  За 2017 год на развитие экономики и социальной сферы было использовано 2 миллиарда 564 миллиона рублей инвестиций в основной капитал.

         В промышленности капитальные вложения были направлены в основном на модернизацию оборудования, совершенствование технологических процессов.

          Значительные объемы капитальных вложений в отрасли сельского хозяйства были использованы для приобретения современной энергонасыщенной техники, строительства и реконструкции животноводческих помещений. 

Определенную роль в качестве дополняющих факторов инвестиционного развития в районе отводится привлеченным средствам. С учетом участия в областных целевых программах, активности населения, привлечения инвесторов в текущем году были привлечены значительные объемы инвестиций в непроизводственную сферу района. 

На территории Аннинского муниципального района активно реализуются программы по направлениям: капитальный ремонт многоквартирных домов, благоустройство дворовых территорий, ремонт дорог, благоустройство парков и скверов.

За счет ассигнований муниципального дорожного фонда, произведен ремонт асфальтового покрытия и щебенение дорог местного значения в Анне, Архангельском, Бродовом, Васильевке, Мосоловке, Желанном, Садовом, Никольском, Верхней Тойде на сумму 56 млн. рублей.  Обустроены 9 пешеходных перехода у дошкольных и школьных учреждений на сумму 5 миллионов рублей. Подготовлена проектно-сметная документация на реконструкцию подъездной дороги с твердым покрытием в п. Круглоподпольное на сумму 62 миллиона рублей.  Завершено строительство дороги до п. Октябрьский по федеральной программе.
В рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами население Воронежской области» построена котельная 3,1 для теплоснабжения многоквартирного жилого дома №68А по ул. Коммунальная пгт Анна. За счет средств фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области по программе 2016-2017 годов отремонтировано 15 многоквартирных домов на территории пгт Анна и одного дома в селе Садовое. 
По программе формирование современной городской среды в пгт Анна произведено благоустройство 2 дворовых территории.
Выполнено устройство тротуара с покрытием из тротуарной плитки по ул. Ленина в с. В. Тойда.

По программе «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» благоустроены зоны отдыха – парк в Березовке и сквер в Нащекино, пляж в Бродовом. Проведён ремонт военно-мемориальных объектов в селах Красный Лог, Старая Тойда. 
Изготовлена проектно-сметная документация на Дом культуры по ул. Мира в с. Архангельское.

Значимым событием ушедшего года было открытие, после большой реконструкции, Аннинского центрального парка, площадью более 20 га.

Парк разбит на четыре зоны. Культурно-развлекательная включает в себя главную парковую площадь с мостиком через пруд, площадки с ротондой,  имитацией хутора первых переселенцев в Воронежской области, веревочной площадкой.  В эту зону входят также три сообщающихся пруда, площадью 49, 60 и 312 квадратных метров, вокруг которых оборудованы места для отдыха.

В детской зоне размешены игровые и спортивные площадки для детей различного возраста, а также предусмотрены места для установки каруселей и надувных игровых элементов.

В спортивной зоне – футбольное поле с трибунами, трассы для катания на велосипедах, роликах и скейтбордах, площадка для игры в пляжный волейбол. На игровых и спортивных площадках травмобезопасное покрытие.

В районе создано 52 организации территориально-общественного самоуправления. В текущем году 20 ТОСов получили гранты от Ассоциации совета муниципальных образований Воронежской области в размере 3 млн рублей. Выделенные средства были израсходованы на строительство детских и спортивных площадок, установку изгороди кладбища, благоустройство родников.

Ведется строительство врачебной амбулатории в с. Архангельское.

Одним из важнейших направлений в деятельности администрации района всегда было и остается улучшение жилищных условий граждан.  За отчетный период введено в эксплуатацию  7045 кв. метров жилой площади.

Транспорт и связь.

Автотранспортный комплекс района представлен предприятиями ОАО «Автоколонна 1745» и ООО «Анна-Экспресс». Предприятия обслуживают 5 городских маршрутов, 17 пригородных, 3 междугородных маршрута. В результате регулярными пассажирскими перевозками охвачены все населенные пункты района. За прошедший период доходы от основного вида деятельности по сравнению с 2016 годом увеличились на 4%.

Дополнительно на территории района официально оформлены и работают  фирмы по оказанию транспортных услуг «Такси».

На территории района услуги телефонной связи оказывают ОАО «Ростелеком», операторы сотовой связи  ОАО «МТС», ОАО «Мегафон», ЗАО «Теле2 Воронеж», «БиЛайн», «КвантТелеком», «Виплайн». Телевизионное эфирное вещание осуществляет Телекомпания «Анна».

 Анализируя работу предприятий почтовой связи можно отметить, что ежегодно в Аннинском почтамте расширяется спектр предоставляемых услуг. Валовой доход за 2017 год увеличился на 9% и составил 47 миллионов рублей. Рост доходов характеризует стабильность работы почты и спрос у населения услуг почтовой связи. 

Муниципальные предприятия

На территории района на отчетную дату действуют 5 муниципальных предприятий. Это – предприятия тепло и водоснабжения «Райтеплость», «Теплосеть», «Водоканал», предприятие, выполняющее проектно- изыскательные работы «Архитектура и градостроительство», а также муниципальное казенное предприятие «Благоустройство». 

Общая численность работающих в муниципальных предприятиях – составляет 251 человек. Объем работ и услуг, выполненный за текущий период этими предприятиями составил 165 миллионов рублей. Деятельность муниципальных предприятий характеризуется положительно.

Жилищно-коммунальное хозяйство для района было и остается важной и значимой сферой деятельности. От его состояния напрямую зависит качество жизни населения. Главной задачей районной власти в жилищно-коммунальной сфере по-прежнему остаётся создание комфортных условий проживания граждан в жилых помещениях, предоставление населению качественных коммунальных услуг. 

Одной из обязательных ежегодных задач является подготовка и безаварийная эксплуатация объектов коммунальной инфраструктуры к работе в зимних условиях. В соответствии с намеченными мероприятиями  отремонтировано 45 котельных: это 39 котельных предприятий жилищно-комунального хозяйства, 3 котельных в сфере образования, 1 – в здравоохранении, 1 ведомственная и 1 котельная в органах социальной защиты населения, 8 детских садов, 26 учебных и 48 лечебных объектов, 39 в сфере культуры. Создан стопроцентный запас материально-технический ресурсов для оперативного устранения неисправностей и аварий на объектах коммунального хозяйства, обеспечен запас твердого топлива.

Потребительский рынок.

Важным сектором экономики района является потребительский рынок, который состоит из предприятий розничной, оптовой и мелкорозничной торговли, общественного питания, бытового обслуживания и представляет собой 1115 точек стационарной, передвижной и мелкорозничной торговли, 129 точек общественного питания, 200 предприятий бытового обслуживания. Сфера потребления - это, своего рода, индикатор благополучия населения. 

Администрацией района проводится постоянная работа, направленная на стимулирование развития розничной торговой деятельности и объема платных услуг на территории района и деловой активности хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность. 

Розничный товарооборот, включая общественное питание,  за 2017 год увеличился на 6% по сравнению с 2016 годом и  составил 4 миллиарда 555 миллионов рублей. 

За отчетный период были открыты 10 магазинов, 1 киоск, 8 павильонов розничной торговли и непродовольственной группы товаров.
На территории Аннинского муниципального района в сфере бытового обслуживания занято 565 человек. 262 услуги жителям района оказывают работники бытового обслуживания. 
Объем  бытовых услуг за 2017 год составил 225  миллионов руб., 102% к уровню  2016 года. 

Малое предпринимательство

Малый бизнес играет важную роль в экономической жизни общества, который имеет такие преимущества перед крупным бизнесом, как гибкость и адаптивность к различным условиям хозяйствования, антикризисную устойчивость. 

Отраслевое распределение малых предприятий характеризуется высокой долей предприятий оптовой и розничной торговли. Торговля и сфера услуг являются наиболее предпочтительными для малых предприятий. Это может быть объяснено относительно меньшей потребностью в финансовых, трудовых и других ресурсах и более быстрой отдачей вложенных средств, что очень привлекательно для малого бизнеса. 

Так как малый бизнес является неотъемлемой частью экономики, Администрация прилагает все усилия для всяческой поддержки и оживления предпринимательской активности. 
На территории Аннинского района успешно работает Центр поддержки предпринимателей, который оказывает услуги по заполнению деклараций, ведению бухгалтерской отчетности. За отчетный период было оказано 15354 услуги (это на 5% выше уровня прошлого года), оформлено 35 займов  на сумму 31  миллион рублей. 
Занятость. 
Анализируя демографическую ситуацию можно отметить: по состоянию на 1 января 2018 года численность населения Аннинского района составляет 38337 человек. Из них в  экономике района занято 16,5 тысяч, что составляет 91% от экономически активного населения района или 43% от числа жителей. Средняя заработная плата по району возросла к соответствующему периоду прошлого года на 3% и составила 21749 рублей. 

Анализ ситуации, складывающейся на рынке труда района, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом имеет тенденцию к улучшению.
На 1 число текущего года уровень безработицы, рассчитанный к экономически активному населению,  составил 0,8 % , численность зарегистрированных безработных 147 человек.

Финансы
 Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Поэтому выполнение бюджетных обязательств, наполнение районного бюджета и рациональное его использование является для нас наиважнейшей задачей. 

Одним из ключевых аспектов, оказывающих сильное влияние на всю бюджетную политику района, является дотационность бюджета. Основная задача, которую нам пришлось решать в прошедшем году – это тщательный анализ расходной части бюджета, жесткая экономия бюджетных средств при условии сохранения стабильной социально-экономической ситуации в районе. 

И, несмотря на это, мы продолжаем сохранять социальную ориентированность бюджета, направляя денежные средства, прежде всего, на образование, культуру и социальную политику.

Доходы консолидированного бюджета района за отчетный период составили 947 миллионов рублей, в том числе собственные доходы 488 миллионов рублей. 

 В структуре собственных доходов консолидированного бюджета основные поступления приходятся на налог на доходы физических лиц в сумме 161 миллион рублей или 33%, земельный налог в сумме 77 миллионов рублей или 16%, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  в сумме 152 миллиона рублей или 31%.
   Формированию доходной части консолидированного бюджета способствовала серьезная организационно- административная работа всех служб района.
         В 2017 году, в целях выполнения плана мероприятий по мобилизации доходов в консолидированный бюджет Аннинского муниципального района, проведено 50 районных и 48 сельских заседаний комиссии по финансовому контролю, обеспечению своевременности и полноты сборов в бюджеты и сокращению недоимки. Рассмотрено материалов по погашению недоимки в бюджет в отношении 1066 налогоплательщика. В результате проведенных мероприятий в бюджет дополнительно поступило 16 миллионов 338 тысяч рублей.
За отчетный период совместно с налоговой инспекцией, пенсионным фондом, фондом социального страхования и сотрудниками прокуратуры было проведено 19 заседаний комиссии по 23 юридическим лицам и 39 индивидуальному предпринимателю по вопросам легализации «теневой» заработной платы и доведению ее до прожиточного минимума, установленного на территории области.
Сформированные доходы консолидированного бюджета позволили району осуществить необходимые социальные программы, связанные с учебными процессами, развитием культуры и спорта, а также выполнить функции полномочий, возложенных 131 ФЗ на муниципальные образования. 
Социальная сфера

      Социальная сфера была и остается в центре внимания администрации района. Поэтому не случайно нам удалось сохранить систему образования, здравоохранения, культуры и спорта, ежегодно укрепляя материально-техническую базу, повышая профессионализм работников. 

На развитие муниципальной системы образования в 2017 были выделены и реализованы финансовые средства из федерального, регионального и местного бюджета в сумме 494 миллиона 97 тысяч рублей.
В системе образования  Аннинского муниципального района в 2017 году функционировали:

- 26 общеобразовательных школ (20 средних, 6 основных), в которых обучаются 3798 чел;

- 21 дошкольных образовательных учреждений, которые посещают 1401 чел.; 
- 3 учреждения дополнительного образования, в которых обучаются 1953 чел.

Согласно дорожной карте по укреплению антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности, в текущем году в Аннинском муниципальном районе выполнены в полном объеме работы по периметральному ограждению 3 школ. 

Системами видеонаблюдения и контроля доступа оборудованы 5 школ (установлены видеокамеры направленные на вход и на выход из образовательного учреждения, турникеты роторные).
В текущем году все работы по антитеррористической защищенности школ будут завершены. 
В 2017 году в образовательных учреждениях района  были проведены ремонтные работы на сумму 9 миллионов 200 тысяч рублей: в Архангельской СОШ – проведен капитальный ремонт спортивного зала, в Аннинской СОШ № 1 – ремонт входной группы, в Садовской СОШ № 1 – ремонт фасада здания, в «Центре развития ребенка – детском саду № 4» - ремонт кровли, в Аннинской СОШ № 6, Архангельской СОШ, Бродовской СОШ, Новожизненской ООШ – замена электропроводки, в Пугачевской СОШ – замена полового покрытия.
Одним из ключевых приоритетов  образования является развитие системы оценки качества образования. В 2017 году 36 выпускников общеобразовательных организаций   удостоены   медалями  «За особые успехи в учении». 

Во всех общеобразовательных учреждениях Аннинского муниципального района в 2017 году организовано двухразовое горячее питание обучающихся. Из муниципального бюджета выделялись средства на организацию питания  обучающихся из многодетных малообеспеченных семей, учащихся с ограниченными возможностями здоровья, юношей допризывного возраста с дефицитом массы тела, из расчета  60 рублей в день на одного ребенка.

Обучающиеся 1-11 классов, не относящиеся к льготным категориям, обеспечивались  двухразовым горячим питанием  за родительскую плату и привлеченные средства из внебюджетных источников, из расчета не менее 60 рублей в день на одного ребенка.

Из регионального и муниципального бюджета выделяются средства на регулярное обеспечение (не менее трех раз в неделю)  учащихся 1 - 9-х классов всех общеобразовательных организаций молоком. 

На проведение летней оздоровительной кампании учащихся в 2017 году выделено из регионального и местного бюджета -  3 миллиона рублей.

Система образования Аннинского района обеспечена квалифицированными кадрами, способными решать самые сложные задачи  обучения и воспитания детей. В образовательных организациях Аннинского муниципального района работают 1097 человек, из них педагогических работников- 544.
В конкурсном отборе лучших учителей общеобразовательных организаций для денежного поощрения за высокие достижения в педагогической деятельности в рамках Приоритетного национального проекта «Образование» в 2017 году приняли участие 10 педагогов Аннинского  района, из них: 4 педагога нашего района стали победителями Конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями в соответствии с квотой, установленной Министерством образования и науки Российской федерации; 5 педагогов стали победителями Конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями в соответствии с квотой губернатора   Воронежской области; 6 педагогов  стали победителями муниципального конкурса лучших педагогов  образовательных организаций на грант главы Аннинского муниципального района.

Создание условий для развития физической культуры и спорта, как эффективного средства привлечения населения к активному и здоровому образу жизни, является важной составной частью политики администрации Аннинского района. Духовное и физическое здоровье жителей Аннинского района, их успех на крупнейших областных и Всероссийских  соревнованиях, бесспорно, формируют положительный имидж региона в целом.

Как и прежде очень насыщена спортивная жизнь района. За этот период прошло много спортивных событий.
В спартакиаде городов и районов Воронежской области проходившей в г. Нововоронеже, спортсмены Аннинского района заняли 2 общекомандное место, уступив спортсменам из Новой Усмани, набрав одинаковое количество очков.

В областных финальных соревнования по допризывной подготовке наша команда заняла призовое 3 место.

Каждый год сборная команда по волейболу принимает участие в первенстве Воронежской области среди мужских команд. По итогам 2017 года наша команда попала в «финал шести» и заняла достойное 4 место. Стартовало Первенство области по волейболу 2017-2018 года, от нашего района будет выставлена и мужская и женская команда.
Активно в районе развиваются новые виды спорта: стрельба из лука и вольная борьба, где спортсмены вместе с тренерами добиваются высоких результатов на областных и всероссийских соревнованиях. Стали победителями и призерами ЦФО, а также Всероссийской Спартакиаде учащихся.
В спартакиаде Воронежской области среди пенсионеров приняло участие 27 команд. Аннинские ветераны спорта заняли 1 место и получили право выступать на Всероссийской Спартакиаде пенсионеров в г. Пенза, где заняли 15 место из 80 команд участниц.
Хочется отметить активное участие в областной Спартакиаде учащихся Воронежской области. Второй год подряд мы занимаем 1 место в своей группе.
С каждым годом расширяется спортивная база района. В нашем парке проложена освещенная лыже-роллерная трасса протяженностью 1 км, есть площадка с тренажерами и площадка для игры в пляжный волейбол, а также выровнено и заменено покрытие на запасном футбольном поле. Соответственно с каждым годом увеличивается численность занимающихся физической культурой и спортом.

Наш воспитанник Андрей Лылов попал в список лучших спортсменов Воронежской области 2017 года.

Анализируя деятельность культуры можно отметить стабильную работу кружков изобразительного и декоративно-прикладного творчества, хорового, хореографического и театрального направления, оркестров фольклорных, эстрадных и русских народных инструментов.

Творческие коллективы активно участвуют в районных, областных  фестивалях и конкурсах. 

Повышение благосостояния населения является важной целью социальной политики администрации района.

В сфере предоставления мер социальной поддержки, усилия специалистов КУВО «Управление социальной защиты населения» сконцентрированы на организации обеспечения качественного и своевременного исполнения, предусмотренных федеральными и региональными Законами, нормативных публичных обязательств. За 2017 год материальную помощь из бюджетов всех уровней получили 18153 льготника и малообеспеченных граждан района на общую сумму 178 миллионов рублей.
Реализуемые мероприятия по предоставлению мер социальной поддержки сохраняют положительную динамику, характеризуются                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               стабильностью финансирования, своевременностью социальных выплат.

Принимаются активные меры для оздоровления и отдыха детей из семей социального риска.

В лагерях отдыха бесплатно побывало 256 детей с ослабленным здоровьем. 
В рамках реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей» и программы «Устойчивое развитие сельских территории» за текущий период 24 семьи получили субсидии на сумму 11 миллионов 654 тысячи рублей для приобретения и строительства жилья.  

Говоря о системе здравоохранения, следует отметить, что деятельность всех подразделений была направлена на повышение доступности и качества оказания медицинской помощи. Удалось не только сохранить основной коллектив сотрудников, но и пополнить кадрами амбулаторно-поликлиническую службу (Принято 9 врачей: два акушер-гениколога, два педиатра, два невролога, два терапевта и стоматолог). 
По программе «Земский доктор» 6 врачей получили единовременную выплату в размере 1 миллиона рублей. Действие этой программы продлено и на 2018 год, что позволит нам и дальше продолжить работу по комплектованию кадрами районную больницу. С текущего года планируется реализация программы «Земский фельдшер», направленной на привлечение специалистов среднего звена для работы на ФАПах, сумма единовременной выплаты по этой программе составит 500 тысяч рублей.
В рамках укрепления материально-технической базы районной больницы начато строительство новой врачебной амбулатории в селе Архангельское, общей стоимостью 25 миллионов рублей, которая летом этого года примет пациентов в новых помещениях, оснащенных современным оборудованием в соответствии с порядками оказания медицинской помощи.
В отчетном периоде продолжалась работа по выполнению майских Указов Президента РФ. В рамках программы госгарантий оказания медицинской помощи в амбулаторно-поликлинической службе принято более 97 тысяч пациентов, пролечено в стационарных условиях более 6 тысяч, в стационарах дневного пребывания более 2-х тысяч пациентов, проведено около 1300 оперативных вмешательств, по скорой помощи обслужено более 11,5 тысяч человек.
Говоря о цифрах, показателях, новых объектах и планах, я всегда помню, что за ними стоят конкретные люди со своими проблемами и чаяниями, и  считаю очень важным такой показатель, как оценка населением деятельности органов местного самоуправления. Она складывается из многих факторов – из качества оказываемых населению государственных и муниципальных услуг, из оперативности работников администрации при рассмотрении обращений, из степени открытости органов власти для простых людей, а потому работу в этой сфере считаю одним из приоритетных направлений деятельности.

Приведу несколько цифр. В течение года администрацией района было рассмотрено 7098 документов, в том числе 73 заявления поступило непосредственно от граждан. Еще 48 человек обратились к должностным лицам, в основном ко мне как к главе района, по личным вопросам. Основная масса письменных обращений была связана с земельными вопросами. Также актуальным для заявителей были проблемы содержания дорог, восстановления и функционирования уличного освещения, жилищно-коммунальные вопросы.

Не одно обращение не осталось без внимания и рассмотрено в соответствии с законодательством. Большую помощь в решении вопросов, не входящих в компетенцию органов местного самоуправления, оказывает приемная губернатора Воронежской области в Аннинском районе, в которую за 2017 год поступило 285 обращений.

Отрадно, что у Совета народных депутатов района и администрации сложилось деловое сотрудничество, единство во взглядах на расстановку приоритетов развития и понимания возможностей их реализации.

 В своей деятельности органы местного самоуправления муниципального образования проводят политику поддержки планов и программ, предлагаемых губернатором Воронежской области.

Сегодня в работе сессии принимает участие весь актив нашего района, благодаря которому были достигнуты отмеченные в докладе положительные результаты в отраслях хозяйственного комплекса и социальной сфере.

Но мы не должны останавливаться на достигнутом. Нам предстоит огромная, кропотливая работа по дальнейшему наращиванию наших основных социально-экономических показателей.

Для продолжения устойчивого  развития агропромышленного комплекса необходимо в текущем году:

Получить зерна  не менее 200 тыс. тонн;

                   свеклы - 530 тыс. тонн;

                   подсолнечника- 40  тыс. тонн

Произвести молока 63 тыс. тонн;
                                   мяса – 1600 т.

Уровень зарплаты довести до 25-30 тысяч рублей на человека.

Все условия для этого есть.

Не забываем о социальной сфере села, о ветеранах производства.

Приоритетным развитием остается дошкольное и школьное образование, в целях её дальнейшего совершенствования можно выделить основные направления деятельности на 2018 год:

1. Обеспечение доступности и высокого качества услуг дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.

2. Обеспечение равного доступа к качественному образованию учащихся всех общеобразовательных организаций, создание  условий для осуществления образовательной деятельности детей с ограниченными возможностями здоровья.

3. Расширение потенциала системы дополнительного образования, развитие  инфраструктуры и обновление содержания дополнительного образования детей,  выявление и поддержка одаренных детей и талантливой молодежи.

В сфере здравоохранения основными задачами на предстоящий год является продолжение выполнения майских Указов Президента РФ по заработной плате, выполнение программы госгарантий по оказанию медицинской помощи и выполнение всех профилактических мероприятий.
Перед органами местного самоуправления в 2018 году стоит первостепенная задача – изыскания дополнительных доходов в бюджет района. Необходимо оптимизировать расходы на содержание органов местного самоуправления, бюджетных учреждений, при сохранении качества и объемов муниципальных услуг.

В заключение хочу поблагодарить глав городского и сельских поселений, депутатов муниципальных образований района, руководителей всех уровней за конструктивную работу и ответственное отношение к ней, поскольку именно люди составляют главную силу в реализации больших и сложных задач, стоящих перед районом.

Надеюсь на вашу дальнейшую поддержку и совместную работу.
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