Социально-экономическое развитие 

Аннинского района за 2016 год.

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Аннинского района за 2016 год, которые являются общим результатом работы Администрации и Совета народных депутатов, органов местного самоуправления поселений, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, представителей малого и среднего бизнеса, всех жителей нашего района. 

В докладе я хотел бы обратить Ваше внимание на основные показатели социально – экономического развития, на успехи, достигнутые в истекшем году, и в тоже время обозначить те сферы, где предстоит еще важная и совместная работа. 

Сельское хозяйство.

Наш район агропромышленный и поэтому от стабильной работы коллективных, фермерских хозяйств, перерабатывающих  и обслуживающих предприятий зависит благосостояние людей: это  и занятость населения, зарплата работающих, отчисления во внебюджетные фонды, развитие социальной сферы.
Для сельхозников, вопреки прогнозам ученых о засушливом годе, он оказался довольно успешным. Затяжная дождливая весна компенсировала недостаток  осенней влаги, позволила нашим озимым на площади 24000 га хорошо развиться и дать вполне  достойный урожай. Собрано 105 тысяч тонн  озимой пшеницы при урожайности 42,6 цн с га, что на 8 цн выше 2015 года.

А в Пугачах, Новонадеждинском получено по 69, в Березовке и Рубашевке 66 цн с каждого гектара.

С площади 20000 гектаров ячменя получено по 31.3 цн с га, что на 3 цн выше 2015 года, валовой сбор составил 64,4 тысяч тонн. В Рубашевке получили  58,1, в Пугачах – 56,0, В. Тойде – 54,1, в Хлебородном  -52,5 ц с га. Молодцы представители  компании «Агротех – Гаранта» - достойный результат.

В целом по району вместе с кукурузой  на  зерно получено более 230 тысяч тонн зерновых при урожайности 39.4 цн с га, что на 5 цн выше 2015 года. 

Это самый большой объем производства зерна в области.

Сахарной свеклы получено более 500 тысяч т при урожайности 500 цн с га. А в Березовке, Нащекино, Пугачах, Хлебородном урожайность сладких корней превысила 600 цн с каждого га. 

Получено подсолнечника 55000 т с 19446 га, урожайность с оставила 27,2 цн с га.

По объему производства свеклы и подсолнечника это также, как и по зерну, самые высокие показатели в области среди 32 районов.

В 2016 году заметного прорыва достигла молочная отрасль района. За год произведено 52695 т молока, что в 1,6 раза выше 2015 года. Надой на корову составил 6113 кг, что  почти на 1 т превышает прошлогодний уровень. Еще раз напомню, что в 1985 году  было получено 50896 т молока от 20549 голов коров, надой на корову составлял 2480 кг. В 2016 году надоено молока почти на 2000 т больше, но от 10000 голов коров.
Новые технологии, современные подходы к молочной отрасли позволили добиться существенного прогресса в данном направлении.

Ну, и конечно, новый молочный комплекс компании «Молвест» в с. Архангельское.

При активной, целеустремленной позиции основателя и руководителя компании «Молвест», депутата государственной Думы РФ Пономарева Аркадия Николаевича, практически за год построен современный  комплекс сметной стоимостью 3,5 млрд. рублей, где сегодня содержится 5722 гол. КРС, в том числе 4583 головы дойного стада. На комплексе работает 200 человек, произведено 21700 т молока или 41 процент от общего объема, надоено на корову 7634 кг.

Завершено строительство первой очереди молочного комплекса в с. Николаевка на 1400 голов. В текущем году будут построены ещё 3 современных коровника на 2100 голов. Заполнение поголовьем планируется в 1 квартале текущего года.  Количество работающих составит около 100 человек.

 На территории бывшего спецхоза в Николаевке, после полной реконструкции, запущен комбикормовый  завод, строится сушка травяной муки, построено 6 складов  для хранения зернофуража. Планируется в дальнейшем развитие территорий в Круглоподпольном, Архангельском,  Николаевке с помощью районной администрации и компании «Молвест».

Все сельхозпредприятия района сработали рентабельно, получено прибыли 700 млн. рублей.

Машинно-тракторный парк обновлен на 95 процентов, энерговооруженность составляет 168 л.с. на 100 га пашни, и, тем не менее, в 2016 году куплено техники на сумму около 500 млн. рублей

Субсидий получено 661 млн. рублей,  среднемесячная  зарплата приблизилась к 24 тыс. рублей.

Промышленность

Промышленный потенциал Аннинского муниципального района включает в себя 14 предприятий с численностью занятых 1189 человек, которые за отчетный период произвели и реализовали продукции на сумму 6 млрд. 237 млн. рублей, что на 4 % выше уровня предыдущего года. 
Сравнительный анализ динамики промышленного производства в отчетном периоде свидетельствует о том, что наибольший рост объемов производства был обеспечен на таких предприятиях, как: ООО «Аннинский спиртзавод» увеличение в 5,5 раз, ООО «Хлебный Колос» (100,2%), ООО «Садовский сахарный завод» (116%), АМУП «Райтеплосеть» (101%), ОАО «МЭЗ Аннинский» (104%), АМУП «Водоканал» (112%). На 128% увеличил объем оказываемых услуг ООО «Аннинский элеватор». Остальные предприятия промышленной отрасли идут с небольшим отставанием от прошлого года.

В целом за отчетный период промышленными предприятиями района произведено 77 тыс. тонн цельномолочной продукции, 37 тыс.тонн масла растительного, 46 тыс. тонн  шрота, 31 тыс. тонн сахара, 2171 тонну хлебобулочных продуктов, 347 тыс. декалитров спирта, 532 тонны пюре плодового. 

Инвестиции.

Устойчивое состояние и успешное развитие района во многом зависит от инвестиционной активности, сложившейся на территории района. 

На сегодняшний день одной из наиболее важных задач является привлечение инвестиций в экономику. Приток инвестиции в район - это рабочие места, пополнение бюджета и решение многих социальных и инфраструктурных вопросов, и как результат - динамичное социально-экономическое развитие.
  За 2016 год на развитие экономики и социальной сферы было использовано 1 миллиард 928 миллионов рублей инвестиций в основной капитал.

         В промышленности капитальные вложения были направлены в основном на модернизацию оборудования, совершенствование технологических процессов.

          Значительные объемы капитальных вложений в отрасли сельского хозяйства были использованы для приобретения современной энергонасыщенной техники, строительства и реконструкции животноводческих помещений. 

Определенную роль в качестве дополняющих факторов инвестиционного развития в районе отводится привлеченным средствам. С учетом участия в областных целевых программах, активности населения, привлечения инвесторов в текущем году были привлечены значительные объемы инвестиций в непроизводственную сферу района. 

На территории Аннинского муниципального района активно реализуются программы по направлениям: капитальный ремонт многоквартирных домов, благоустройство дворовых территорий, ремонт дорог, благоустройство парков и скверов.

По программе «Газификация Воронежской области» построен  газопровод низкого давления пос. Суровский и ул. Октябрьская в с. Артюшкино. За анализируемый период газифицировано 130 домовладений. 

За счет ассигнований муниципального дорожного фонда, произведен ямочный ремонт и щебенение дорог местного значения в Анне, Архангельском, Желанном, Садовом, Николаевке, Березовке на сумму 67 млн. рублей.  Построена подъездная автомобильная дорога к молочному комплексу в Николаевке за счет средств федерального и областного бюджета стоимостью 17,4 млн. рублей. Ведется строительство дороги до п. Октябрьский по федеральной программе.
Завершено строительство дороги Анна – Мосоловка – Михайловка.
В рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами население Воронежской области» построена тепловая сеть от котельной 3,1 для теплоснабжения многоквартирного жилого дома №68А по ул. Коммунальная пгт Анна, а также начато строительство самой котельной. Построена блочно-модульная водоподготовительная установка в с. Верняя Тойда, произведено благоустройство дворовой территории в пгт Анна. За счет средств фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области по программе 2016-2017 годов ведется ремонт 15 многоквартирных домов на территории пгт Анна и одного дома в селе Садовое.
Выполнено устройство тротуара с покрытием из тротуарной плитки по ул. Советская в с. Архангельское.

По программе «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» благоустроены зоны отдыха – парки в Верхней Тойде, Николаевке, Садовом, произведен ремонт и реконструкция военно-мемориальных объектов в Никольском и Верхней Тойде. 
В районе создано 50 организации территориально-общественного самоуправления. Это самоорганизации граждан по месту жительства в селах для самостоятельного осуществления собственных инициатив по вопросам местного самоуправления. В текущем году 18 ТОСов получили гранты от Ассоциации совета муниципальных образований Воронежской области в размере 2 млн 428 тысяч рублей. Выделенные средства были израсходованы на строительство детских и спортивных площадок, установку изгороди кладбища, благоустройство родников, ремонт пешеходных мостиков.

Построен современный ФАП в с. Артюшкино, многофункциональная спортивная площадка с площадкой ГТО в Березовке.

Одним из важнейших направлений в деятельности администрации района всегда было и остается улучшение жилищных условий граждан.  За отчетный период введено в эксплуатацию  8790 кв. метров жилой площади, на 1 % выше уровня прошлого года.

Транспорт и связь.

Автотранспортный комплекс района представлен предприятиями ОАО «Автоколонна 1745» и ООО «Анна-Экспресс». Предприятия обслуживают 5 городских маршрутов, 17 пригородных, 3 междугородных маршрута. В результате регулярными пассажирскими перевозками охвачены все населенные пункты района. За прошедший период доходы от основного вида деятельности по сравнению с 2015 годом увеличились на 2%.

Дополнительно на территории района официально оформлены и работают  фирмы по оказанию транспортных услуг «Такси».

На территории района услуги телефонной связи оказывают ОАО «Ростелеком», операторы сотовой связи  ОАО «МТС», ОАО «Мегафон», ЗАО «Теле2 Воронеж», «БиЛайн», «КвантТелеком». Телевизионное эфирное вещание осуществляет Телекомпания «Анна».

 Анализируя работу предприятий почтовой связи можно отметить, что ежегодно в Аннинском почтамте расширяется спектр предоставляемых услуг. Валовой доход за 2016 год увеличился на 9% и составил 43 миллиона рублей. Рост доходов характеризует стабильность работы почты и спрос у населения услуг почтовой связи. 

Муниципальные предприятия

На территории района на отчетную дату действуют 5 муниципальных предприятий. Это – предприятия тепло и водоснабжения «Райтеплость», «Теплосеть», «Водоканал», предприятие, выполняющее проектно- изыскательные работы «Архитектура и градостроительство», а также муниципальное казенное предприятие «Благоустройство». 

Общая численность работающих в муниципальных предприятиях – составляет 247 человек. Объем работ и услуг, выполненный за текущий период этими предприятиями составил 165 миллионов рублей, что выше уровня прошлого года на 10%. Деятельность муниципальных предприятий характеризуется положительно.

Ежеквартально проводится мониторинг муниципальных предприятий, результаты которого позволяют принимать своевременные меры по недопущению возникновения субсидарной ответственности органов местного самоуправления по долгам предприятий. 
Жилищно-коммунальное хозяйство для района было и остается важной и значимой сферой деятельности. От его состояния напрямую зависит качество жизни населения. Главной задачей районной власти в жилищно-коммунальной сфере по-прежнему остаётся создание комфортных условий проживания граждан в жилых помещениях, предоставление населению качественных коммунальных услуг. 

Одной из обязательных ежегодных задач является подготовка и безаварийная эксплуатация объектов коммунальной инфраструктуры к работе в зимних условиях. В соответствии с намеченными мероприятиями  отремонтировано 45 котельных: это 38 котельных предприятий жилищно-комунального хозяйства, 3 котельных в сфере образования, 1 – в здравоохранении, 2 ведомственные и 1 котельная в органах социальной защиты населения, 8 детских садов, 26 учебных и 48 лечебных объектов, 39 в сфере культуры. Создан стопроцентный запас материально-технический ресурсов для оперативного устранения неисправностей и аварий на объектах коммунального хозяйства, обеспечен запас твердого топлива.

Потребительский рынок.

Важным сектором экономики района является потребительский рынок, который состоит из предприятий розничной, оптовой и мелкорозничной торговли, общественного питания, бытового обслуживания и представляет собой 1110 точек стационарной, передвижной и мелкорозничной торговли, 129 точек общественного питания, 193 предприятия бытового обслуживания. Сфера потребления - это, своего рода, индикатор благополучия населения. 

Администрацией района проводится постоянная работа, направленная на стимулирование развития розничной торговой деятельности и объема платных услуг на территории района и деловой активности хозяйствующих объектов, осуществляющих торговую деятельность. 
Розничный товарооборот, включая общественное питание,  за 2016 год увеличился на 9% по сравнению с 2015 годом и  составил 4 миллиарда 281 миллион рублей. 

За отчетный период были открыты 12 магазинов, 2 киоска, 6 павильонов розничной торговли и непродовольственной группы товаров.
На территории Аннинского муниципального района в сфере бытового обслуживания занято 554 человека. 262 услуги жителям района оказывают работники бытового обслуживания. 
Объем  бытовых услуг за 2016 год составил 255  миллионов руб., 124% к уровню  2015 года. 

Малое предпринимательство

Малый бизнес играет важную роль в экономической жизни общества, который имеет такие преимущества перед крупным бизнесом, как гибкость и адаптивность к различным условиям хозяйствования, антикризисную устойчивость. 

Отраслевое распределение малых предприятий характеризуется высокой долей предприятий оптовой и розничной торговли. Торговля и сфера услуг являются наиболее предпочтительными для малых предприятий. Это может быть объяснено относительно меньшей потребностью в финансовых, трудовых и других ресурсах и более быстрой отдачей вложенных средств, что очень привлекательно для малого бизнеса. 

Так как малый бизнес является неотъемлемой частью экономики, Администрация прилагает все усилия для всяческой поддержки и оживления предпринимательской активности. 
На территории Аннинского района успешно работает Центр поддержки предпринимателей, который оказывает услуги по заполнению деклараций, ведению бухгалтерской отчетности. За отчетный период было оказано 14686 услуг (это на 13% выше уровня прошлого года), оформлен 31 займ  на сумму 25  миллионов рублей. В рамках программы «Развитие и поддержка малого бизнеса» выдано 3 гранта  субъектам малого и среднего предпринимательства на развитие бытового обслуживания.

Занятость. 
Анализируя демографическую ситуацию можно отметить: по состоянию на 1 января 2017 года численность населения Аннинского района составляет 39811 человек. Из них в  экономике района занято 15413, что составляет 93% от экономически активного населения района или 39% от числа жителей. Средняя заработная плата по району возросла к соответствующему периоду прошлого года на 10% и составила 21064 рубля. 

Анализ ситуации, складывающейся на рынке труда района, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом имеет тенденцию к улучшению.
На 1 число текущего года уровень безработицы, рассчитанный к экономически активному населению,  составил 1,1 % , численность зарегистрированных безработных 205 человек.

Финансы
 Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Поэтому выполнение бюджетных обязательств, наполнение районного бюджета и рациональное его использование является для нас наиважнейшей задачей. 

Одним из ключевых аспектов, оказывающих сильное влияние на всю бюджетную политику района, является дотационность бюджета. Основная задача, которую нам пришлось решать в прошедшем году – это тщательный анализ расходной части бюджета, жесткая экономия бюджетных средств при условии сохранения стабильной социально-экономической ситуации в районе. 

И, несмотря на это, мы продолжаем сохранять социальную ориентированность бюджета, направляя денежные средства, прежде всего, на образование, культуру и социальную политику.

Доходы консолидированного бюджета района за отчетный период составили 1 миллиард 75 миллионов рублей. 

        За истекший период удельный вес собственных доходов увеличился на 28%. Доходы составили 512 миллионов рублей. 

 В структуре собственных доходов консолидированного бюджета основные поступления приходятся на налог на доходы физических лиц в сумме 161 миллион рублей или 32%, земельный налог в сумме 80 миллионов рублей или 16%, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  в сумме 139 миллионов рублей или 27%.
   Формированию доходной части консолидированного бюджета способствовала серьезная организационно- административная работа всех служб района.
         В 2016 году, в целях выполнения плана мероприятий по мобилизации доходов в консолидированный бюджет Аннинского муниципального района, проведено 49 заседаний комиссии по финансовому контролю, обеспечению своевременности и полноты сборов в бюджеты и сокращению недоимки. Рассмотрено материалов по погашению недоимки в бюджет в отношении 134 индивидуальных предпринимателей, 370 физических лиц, 59 предприятий. В результате проведенных мероприятий в бюджет дополнительно поступило 17 миллионов 309 тысяч рублей.
За отчетный период совместно с налоговой инспекцией, пенсионным фондом, фондом социального страхования и сотрудниками прокуратуры было проведено 17 заседаний комиссии по 11 юридическим лицам и 66 индивидуальному предпринимателю по вопросам легализации «теневой» заработной платы и доведению ее до прожиточного минимума, установленного на территории области.
Сформированные доходы консолидированного бюджета позволили району осуществить необходимые социальные программы, связанные с учебными процессами, развитием культуры и спорта, а также выполнить функции полномочий, возложенных 131 ФЗ на муниципальные образования. 
Социальная сфера

      Социальная сфера была и остается в центре внимания администрации района. Поэтому не случайно нам удалось сохранить систему образования, здравоохранения, культуры и спорта, ежегодно укрепляя материально-техническую базу, повышая профессионализм работников. 

Основные направление развития системы образования осуществляются  в соответствии с муниципальной программой "Развитие образования" на  2014- 2019 годы, областными и федеральными целевыми программами.

На развитие муниципальной системы образования в 2016 были выделены и реализованы финансовые средства:

- из федерального бюджета:  782 тыс. рублей

- из регионального бюджета: 310 млн. 986 тыс. рублей

- из муниципального бюджета: 200 млн. 594 тыс. рублей,

а также использовались средства из внебюджетных источников.

     В системе образования  Аннинского муниципального района в 2016 году функционировали:

- 26 общеобразовательных школ (20 средних, 6 основных), в которых обучаются 3853   чел;

- 21 дошкольных образовательных учреждений, которые посещают 1493 чел.; 

- 3 учреждения дополнительного образования, в которых обучаются 2091 чел.

Одним из ключевых приоритетов  образования является развитие системы оценки качества образования. В 2016 году 30 выпускников общеобразовательных учреждений по результатам обучения в 9 классе и государственной  итоговой аттестации получили аттестаты особого образца, 32 выпускника 11 классов удостоены   медалей «За особые успехи в учении».

В 2016 году в результате софинансирования регионального и муниципального бюджетов, привлечения внебюджетных средств осуществлены ремонтные работы  в  Хлебородненской, Архангельской, Пугачевской, Новокурлакской, Никольской, Аннинской школы № 1, Березовской школы, ремонт спортивного зала Верхнетойденской школы.

Во всех общеобразовательных учреждениях Аннинского муниципального района в 2016 году организовано двухразовое горячее питание обучающихся. Из муниципального бюджета выделялись средства на организацию питания  обучающихся из многодетных малообеспеченных семей, учащихся с ограниченными возможностями здоровья, юношей допризывного возраста с дефицитом массы тела, из расчета  60 рублей в день на одного ребенка.

Обучающиеся 1-11 классов, не относящиеся к льготным категориям, обеспечивались  двухразовым горячим питанием  за родительскую плату и привлеченные средств из внебюджетных источников, из расчета не менее 60 рублей в день на одного ребенка.

 Из регионального и муниципального бюджета выделяются средства на регулярное обеспечение (не менее трех раз в неделю)  учащихся 1 - 9-х классов всех общеобразовательных организаций молоком. 

За средства федерального  бюджета в 2016 году приобретены  школьные транспортные средства для Архангельской, Садовской СОШ № 1, Островской, Новожизненской школы.

На проведение летней оздоровительной кампании учащихся в 2016 году выделено: 

- из регионального бюджета-  2 млн. 473 тыс. руб.

- из муниципального бюджета-   500 тыс. руб.

Система образования Аннинского района обеспечена квалифицированными кадрами, способными решать самые сложные задачи  обучения и воспитания детей. В образовательных организациях Аннинского муниципального района работают 1163 человека, из них педагогических работников-584.
В 2016 году две дошкольные образовательные организации Аннинского муниципального района - «Центр развития ребёнка – детский сад № 6» и Детский сад «Росток»  общеразвивающего вида  стали победителями регионального конкурса- «Детский сад- Лидер образования Воронежской области».

 В конкурсном отборе лучших учителей общеобразовательных организаций, для денежного поощрения за высокие достижения в педагогической деятельности, в рамках Приоритетного национального проекта «Образование» в 2016 году приняли участие 11 педагогов Аннинского  района. Из них: 4 педагога нашего района стали победителями Конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями в соответствии с квотой, установленной Министерством образования и науки Российской федерации; 2 педагога стали победителями Конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями в соответствии с квотой губернатора   Воронежской области.

Создание условий для развития физической культуры и спорта, как эффективного средства привлечения населения к активному и здоровому образу жизни, является важной составной частью политики администрации Аннинского района. Духовное и физическое здоровье жителей Аннинского района, их успех на крупнейших областных и Всероссийских  соревнованиях, бесспорно, формируют положительный имидж региона в целом.

Как и прежде очень насыщена спортивная жизнь района. За этот период прошло много спортивных событий.
В мае 2016 года в г. Воронеж прошли областные финальные соревнования по допризывной подготовке, где сборная команда района заняла первое место (третий год подряд) и получила право выступать на Всероссийских соревнованиях по допризывной подготовке в г. Краснодаре и выступила там достойно.

В июне в г. Павловск прошли очередные 9 летние сельские спортивные игры Воронежской области. Все районы области были разбиты на подгруппы в зависимости от количества населения. В своей подгруппе Аннинский район занял 1 место. В общекомандном зачете среди всех районов и городов области 3 место.
Каждый год сборная команда района по волейболу принимает участие в первенстве Воронежской области по волейболу среди мужских команд. По итогам 2016 года наша команда заняла достойное 2 место в лиге «Б». Нужно учесть, что мы выступаем только своими спортсменами, без легионеров. 

С каждым годом расширяется спортивная база района. В период с 2010 по 2016 год построено 10 универсальных площадок, во многих школах построены площадки для сдачи нормативов ГТО, что позволило в истекшем году принять нормативы ГТО более чем у 2500 учащихся Аннинского района. В нашем парке проложена освещенная лыже-роллерная трасса протяженностью 1км, есть площадка с тренажерами и площадка для игры в пляжный волейбол. 

Также активно в районе развиваются новые виды спорта: стрельба из лука и вольная борьба, где спортсмены вместе с тренерами добиваются высоких результатов на областных и всероссийских соревнованиях.

Анализируя деятельность культуры можно отметить стабильную работу кружков изобразительного и декоративно-прикладного творчества, хорового, хореографического и театрального направления, оркестров фольклорных, эстрадных и русских народных инструментов.

Творческие коллективы активно участвуют в районных, областных  фестивалях и конкурсах. 

Повышение благосостояния населения является важной целью социальной политики администрации района.

В сфере предоставления мер социальной поддержки, усилия специалистов КУВО «Управление социальной защиты населения» сконцентрированы на организации обеспечения качественного и своевременного исполнения, предусмотренных федеральными и региональными Законами, нормативных публичных обязательств. За 2016 год материальную помощь из бюджетов всех уровней получили 20393 льготника и малообеспеченных граждан района на общую сумму 212 миллионов рублей.

Реализуемые мероприятия по предоставлению мер социальной поддержки сохраняют положительную динамику, характеризуются                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               стабильностью финансирования, своевременностью социальных выплат.

Принимаются активные меры для оздоровления и отдыха детей из семей социального риска.

В лагерях отдыха бесплатно побывало 294 ребенка с ослабленным здоровьем. 
В рамках реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей» и программы «Устойчивое развитие сельских территории» за текущий период 23 семьи получили субсидии на сумму 11 миллионов 874 тысячи рублей для приобретения и строительства жилья.  

Говоря о системе здравоохранения, следует отметить, что деятельность всех подразделений была направлена на повышение доступности и качества оказания медицинской помощи, которая оказывается населению нашего района в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Эффективность работы системы здравоохранения определяет обеспеченность медицинскими кадрами, которая является одним  из важнейших условий обеспечения доступности и качества медицинской помощи населению. В системе здравоохранения района работает 91 врач и 340 человек среднего медицинского персонала. 
Для решения кадровых проблем мы продолжаем принимать активное участие в ярмарках, проводимых медицинским университетом и медицинскими колледжами. В коллективном договоре предусмотрено и активно реализуется положение по оплате наемного жилья для врачей. В целях повышения укомплектованности кадров на всех факультетах  медицинского университета им. Н.Н. Бурденко продолжают обучение 22 человека: 14 по целевому набору, 8 – по областному заказу. 

С 2016 года в районе реализуется Федеральная программа «Земский доктор», которая позволяет молодым врачам получать от государства пособие в размере 1 млн. рублей. Два молодых специалиста уже прибыли в район по этой программе и успешно работают.

В истекшем году бесплатно получили медицинскую помощь в стационарных условиях 6274 человека, в дневном стационаре – 2443 пациента, выполнено посещений в поликлинике 306260, обслужено вызовов на скорой медицинской помощи 12849.

Одним из приоритетных направлений деятельности остается медицинская профилактика на основе диспансеризации населения, работы центров здоровья, школ здоровья, реализации мероприятий межведомственного Проекта «Живи долго», направленного на информирование населения, стимулирование раннего обращения граждан за медицинской помощью и повышение уровня личной ответственности за сохранение здоровья.
На укрепление материально-технической базы в рамках программы «Развитие здравоохранение Воронежской области на 2013-2020 годы» приобретены флюорограф малодозовый цифровой, автомобиль скорой медицинской помощи, проведен капитальный ремонт котельной, водопровода холодного и горячего водоснабжения, установлена пожарная сигнализация. Затраты по вышеозвученной программе составили – 8,8 млн. рублей.

В рамках государственной программы «Доступная среда» произведены замена больничного лифта, капитальный ремонт входной группы для маломобильных групп населения на общую сумму 2,1 млн. рублей.

В отчетном году сдан в эксплуатацию фельдшерско-акушерский пункт в селе Артюшкино, оснащенный современным медицинским оборудование на сумму 912 тысяч рублей.
Сделан капитальный ремонт стационара Садовской участковой больницы (капитальный ремонт кровли, водопровода, внутренних помещений) за счет спонсорской помощи Садовского сахарного завода, ЗАО им. Ленина, группы компаний «Агротех-Гарант», Агро-Русь, Агропромтехсервис, СХА Заря,  ООО «Садовое», фермерских хозяйств.
В целях повышения доступности консультативной и диагностической амбулаторно-поликлинической помощи населению осуществляется предварительная электронная запись на консультативный прием к специалистам областной поликлиники, предварительной записи пациентов на прием через интернет и инфоматы.

Осуществление комплекса всех мероприятий позволило добиться снижения смертности от болезней системы кровообращения на 13%, от болезней органов дыхания – на 22,5%, от болезней органов пищеварения – на 48%. Остается на низком уровне смертность от туберкулеза – 2,5 на 100 тыс. населения.

Не остаются без внимания администрации и вопросы коррупции. В районе создан и действует Совет по противодействию коррупции, который координирует деятельность в данном направлении. Особое внимание уделяется соблюдению муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений действующего законодательства. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей, в соответствии с законом ежегодно размещаются в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Аннинского муниципального района. Для обеспечения соблюдения муниципальными служащими общих принципов служебного поведения и урегулирования конфликта интересов в администрации образована комиссия, целью деятельности которой является, в том числе, проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых муниципальными служащими.

С целью профилактики коррупции в администрации также проводится антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов Совета народных депутатов и администрации Аннинского муниципального района. Так в 2016 году проведена антикоррупционная экспертиза 2816 нормативных правовых актов органов местного самоуправления Аннинского муниципального района. Все выявленные несоответствия устраняются на этапе экспертизы проектов нормативных актов, чтобы не допустить коррупционный фактор.

Говоря о цифрах, показателях, новых объектах и планах, я всегда помню, что за ними стоят конкретные люди со своими проблемами и чаяниями, и  считаю очень важным такой показатель, как оценка населением деятельности органов местного самоуправления. Она складывается из многих факторов – из качества оказываемых населению государственных и муниципальных услуг, из оперативности работников администрации при рассмотрении обращений, из степени открытости органов власти для простых людей, а потому работу в этой сфере считаю одним из приоритетных направлений деятельности.

Приведу несколько цифр. В течение года администрацией района было рассмотрено 5708 документов, в том числе 80 заявлений поступило непосредственно от граждан. Еще 58 человек обратились к должностным лицам, в основном ко мне как к главе района, по личным вопросам. Основная масса письменных обращений была связана с земельными вопросами. Также актуальным для заявителей были проблемы содержания дорог, восстановления и функционирования уличного освещения, жилищно-коммунальные вопросы.

Не одно обращение не осталось без внимания и рассмотрено в соответствии с законодательством. Большую помощь в решении вопросов, не входящих в компетенцию органов местного самоуправления, оказывает приемная губернатора Воронежской области в Аннинском районе, в которую за 2016 год поступило 272 обращения.

Отрадно, что у Совета народных депутатов района и администрации сложилось деловое сотрудничество, единство во взглядах на расстановку приоритетов развития и понимания возможностей их реализации.

 В своей деятельности органы местного самоуправления муниципального образования проводят политику поддержки планов и программ, предлагаемых губернатором Воронежской области.

Сегодня в работе сессии принимает участие весь актив нашего района, благодаря которому были достигнуты отмеченные в докладе положительные результаты в отраслях хозяйственного комплекса и социальной сфере.

Но мы не должны останавливаться на достигнутом. Нам предстоит огромная, кропотливая работа по дальнейшему наращиванию наших основных социально-экономических показателей.

Для продолжения устойчивого  развития агропромышленного комплекса необходимо в текущем году:

Получить зерна  не менее 200,0 тыс. тонн;

                   свеклы - 524,0 тыс. тонн;

                   подсолнечника- 35,0  тыс. тонн

Произвести молока 62 тыс. тонн;
                                   мяса – 1300 т.

Среднемесячную зарплату поднять до 25000 рублей на человека и более.

Все условия для этого есть.

Не забываем о социальной сфере села, о ветеранах производства.

Приоритетным развитием остается дошкольное и школьное образование, в целях её дальнейшего совершенствования можно выделить основные направления деятельности на 2017 год:

1. Обеспечение доступности и высокого качества услуг дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.

2. Обеспечение равного доступа к качественному образованию учащихся всех общеобразовательных организаций, создание  условий для осуществления образовательной деятельности детей с ограниченными возможностями здоровья.

3. Расширение потенциала системы дополнительного образования, развитие  инфраструктуры и обновление содержания дополнительного образования детей,  выявление и поддержка одаренных детей и талантливой молодежи.

В сфере здравоохранения основными задачами на предстоящий год являются:
- реализация запланированных мероприятий территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;

- продолжить мероприятия по исполнению Указов Президента РФ;

- выполнение плана и качества диспансеризации, профосмотров, повышение эффективности диспансерного наблюдения; 

- развитие кадрового потенциала;

- строительство врачебной амбулатории в селе Архангельское.
Перед органами местного самоуправления в 2017 году стоит первостепенная задача – изыскания дополнительных доходов в бюджет района. Необходимо оптимизировать расходы на содержание органов местного самоуправления, бюджетных учреждений, при сохранении качества и объемов муниципальных услуг.

В заключение хочу поблагодарить глав городского и сельских поселений, депутатов муниципальных образований района, руководителей всех уровней за конструктивную работу и ответственное отношение к ней, поскольку именно люди составляют главную силу в реализации больших и сложных задач, стоящих перед районом.

Надеюсь на вашу дальнейшую поддержку и совместную работу.
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