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03 апреля 2017
Индексация пенсий: кому и на сколько?
Повышение социальных пенсий.
С 1 апреля 2017 года социальные пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению увеличены на 1,5% как работающим, так и неработающим пенсионерам. 

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, установленные в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» выплачиваются за счет средств Федерального бюджета. 
Увеличению подлежат следующие виды пенсии: 

-  по инвалидности участников и инвалидов 
   Великой Отечественной войны, граждан, 
   награжденных знаком «Жителю блокадного 
   Ленинграда», 

- пенсии по инвалидности военнослужащим, 
  ставшими инвалидами в период 

   прохождения ими  военной службы по призыву,  

- пенсии родителей, погибших военнослужащих, 
  проходивших военной службы по призыву,  

- пенсии вдовам погибших участников ВОВ

- граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, и 

   членов их семей,
 - пенсии за выслугу лет федеральным государственным гражданским служащим
А так же гражданам, получающим социальную пенсию:

- дети, потерявшие родителей, дети-инвалиды и инвалиды с детства,

- инвалиды 1,2,3 группы, не имеющие права на страховую пенсию,
- неработающие пенсионеры, которым пенсия была назначена на 5 лет позднее общеустановленного срока (женщинам – с 60 лет, мужчинам – с 65 лет) в связи с отсутствием  необходимого стажа для назначения страховой пенсии  по старости.
В итоге индексации размеры пенсии увеличились у 1234 Аннинских пенсионеров, из которых 917  человек – получатели социальных пенсий. Средний размер социальной пенсии после повышения составил 8,1 тыс. рублей.

Одновременно, с 1 апреля 2017 года на 1,5 % будут проиндексированы размеры дополнительного материального обеспечения, установленные государством для граждан за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией 
Индексация страховых пенсий

Индексация пенсии в апреле 2017 года стала уже второй в текущем году. 

Первое повышение состоялось в начале февраля и коснулось страховых пенсий, неработающих пенсионеров. В соответствии с постановлениями Правительства РФ они были проиндексированы  на 5,4%.
С 1 апреля страховые пенсии неработающих пенсионеров проиндексированы еще раз - на 0,38%. Таким образом, общая индексация страховых пенсий в 2017 году, с учетом индексации 1 февраля, составит 5,8%.
Стоимость индивидуального пенсионного коэффициента (пенсионного балла) с 1 апреля составляет 78,58 рубля.

Что касается дальнейшего повышения пенсий, тем  пенсионерам, которые работали в 2016 году, в августе 2017 года традиционно будет произведен беззаявительный перерасчет размеров страховых пенсий. Максимальная прибавка – денежный эквивалент трех пенсионных баллов.
Минимальный уровень пенсионного обеспечения неработающих пенсионеров по-прежнему будет не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания. 
Если после проведенных индексаций размер пенсии в совокупности с другими выплатами, причитающимися неработающему пенсионеру, будет ниже прожиточного минимума (в Воронежской области это 8680 руб.), то ему устанавливается социальная доплата к пенсии.
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