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14 августа 2018 года
Как узнать о сформированных пенсионных правах
Каждому застрахованному лицу, зарегистрированному в системе обязательного пенсионного страхования, Пенсионный фонд открывает индивидуальный лицевой счет (ИЛС), с постоянным номером, обозначенным на страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования.
На индивидуальном лицевом счете в течение всей жизни фиксируются пенсионные права гражданина, то есть данные, необходимые для назначения, выплаты и перерасчета будущей пенсии.

Чтобы иметь возможность как-то повлиять на размер своей будущей пенсии, необходимо заранее узнать о своих сформированных пенсионных правах, то есть получить информацию о состоянии индивидуального лицевого счета.

Информация о состоянии индивидуального лицевого счета по форме СЗИ-6 «Сведения о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица» предоставляется Пенсионным фондом бесплатно при обращении за ней застрахованного лица. 
Сведения содержат:

- сведения о трудовом (страховом) стаже и количестве индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов);
- сведения о местах работы;
- сведения о страховых взносах, уплаченных работодателем;
- сведения о варианте пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования, выбранном застрахованным лицом 1967 года рождения и моложе;
- сведения о сумме средств пенсионных накоплений застрахованного лица, а также о страховщике, осуществляющем управление этими средствами;
- информацию о средствах, поступивших в рамках программы государственного софинансирования пенсионных накоплений.

Способы получения сведений:
- по заявлению гражданина, обратившись лично в территориальный орган ПФР, предъявив страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования и документ, удостоверяющий личность;
- по заявлению гражданина в территориальный орган ПФР, направленному заказным почтовым отправлением. К запросу прилагаются копии страхового свидетельства и документа, удостоверяющего личность, заверенные нотариально в установленном законодательством порядке;
- через единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. После получения кода доступа к «Личному кабинету» на портале в разделе «Электронные услуги» необходимо выбрать раздел «Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации», затем подраздел «Пенсионный фонд Российской Федерации». В этом подразделе застрахованное лицо сможет получить информацию о состоянии пенсионного счета в режиме онлайн; 
- с помощью электронного сервиса «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР www.pfrf.ru. Доступ к сервису имеют все пользователи, зарегистрированные на сайте www.gosuslugi.ru и имеющие «подтвержденный» уровень учетной записи;
- через Центры государственных и муниципальных услуг «Мои Документы» (МФЦ), если территориальный орган ПФР заключил Соглашение с МФЦ о предоставлении данной государственной услуги. Для получения информации необходимо обратиться с заявлением о получении сведений о состоянии индивидуального лицевого счета в МФЦ, предъявив страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования и документ, удостоверяющий личность;
- Через банк. Для этого необходимо уточнить, предоставляет ли банк, клиентом которого является застрахованное лицо, подобную услугу. Если да, то информацию о состоянии пенсионного счета можно получить в печатном виде у операциониста, через банкоматы; через терминалы или интернет-банкинг.
Думайте о будущей пенсии уже сегодня!

Начало формы
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