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30 октября 2018
Осторожно-мошенники!
В органы Пенсионного фонда РФ  поступают сообщения граждан о том, что по квартирам ходят лица, представляющиеся сотрудниками Пенсионного фонда, и просят предоставить данные СНИЛС, паспорта, банковских карт для некоего перерасчета пенсий, увеличения ее размера, выплаты пенсионных накоплений, перевода накопительной пенсии.

В связи с этим Управление ПФР в Аннинском районе в очередной раз обращает внимание, что работники Пенсионного фонда России не посещают и не оказывают государственных услуг гражданам на дому, не запрашивают на дому или по телефону персональные данные, реквизиты банковских карт, не сообщают по телефону о денежных поступлениях.

Кроме того, в Интернете встречаются недостоверные материалы о том, что органы ПФР, якобы, доплачивают пенсионерам определенную сумму денег за стаж, превышающий 40 лет (50 лет), увеличивают размер пенсии по достижении пожилым человеком возраста 90 лет и т.п.

Управление ПФР в Аннинском районе сообщает, что данная информация не соответствует действительности, подобные выплаты не предусмотрены действующим социальным и пенсионным законодательством.

Кроме того:

· - Органы ПФР в 2018 году не производят единовременную денежную выплату из средств материнского (семейного) капитала (как это было несколько раз ранее);

· - Органы ПФР не выплачивают каких-либо надбавок к пенсии супругам за долгое время нахождения в браке и за детей, имеющих высшее образование.

· - Информация о том, что ПФР не будет индексировать пенсии работающим пенсионерам, если они не оставят работу до конца 2018 года, также не соответствует действительности.

 С большой осторожностью относиться к юристам, предлагающим за достаточно большие деньги составить заявление в ПФР, после рассмотрения которого, пенсия клиента, якобы, существенно возрастет. Прежде, чем соглашаться на такое предложение и платить деньги, обратитесь лично, письменно или с использованием специального электронного сервиса на сайте Пенсионного фонда РФ или  в территориальное управление ПФР, специалисты которого бесплатно и в установленные законом сроки ответят на все интересующие вас вопросы.

В последнее время в приложении WhatsApp (ВотсАпп) на мобильных устройствах граждан интенсивно распространяется аудиофайл, содержащий сообщение о том, что якобы пенсионерам необходимо в срочном порядке до 1 ноября обратиться в территориальные органы ПФР по Воронежской области с паспортом, банковской пластиковой картой и написать заявление на выплату в размере 720 руб.

Данные сообщения являются дезинформацией и вводят граждан в заблуждение! Пенсионный фонд не проводит персональное информирование граждан о выплатах посредством мобильных приложений.

Обращаем ваше внимание, что пенсия в текущем году была проиндексирована гражданам в полном объёме, поэтому оснований для дополнительной выплаты в текущем году – нет.

В заключении еще раз обращаемся к своим клиентам с просьбой проверять информацию о пенсиях и других выплатах по линии ПФР, размещаемую в сети Интернет, а также распространяемую разными коммерческими организациями на семинарах и встречах с населением. Пенсионный фонд России не имеет отношения к деятельности таких юридических лиц и не отвечает за достоверность сведений, распространяемых данными организациями.

Чтобы быть в курсе пенсионного законодательства рекомендуем доверять только официальной информации, которую можно узнать;

· на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru), 
· в call-центре ПФР по бесплатному телефону 8 800 302-2-302, 
· по телефонам информационно-справочной службы  Отделения ПФР по Воронежской области (269-77-93; 269-77-94; 269-77-95.), 
· а также по телефонам «горячей линии» клиентской службы управления ПФР в Аннинском районе, (2-06-69; 2-06-71), 
Пенсионный фонд рекомендует бережно относиться к своим персональным данным. Будьте бдительными и предельно внимательными при запросе от сторонних лиц ваших персональных и паспортных данных, номеров СНИЛС и банковских карт. Настоятельно советуем незамедлительно сообщать о таких подозрительных фактах в правоохранительные органы.

Начало формы
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