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Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Аннинском районе (межрайонное)
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18 февраля  2019 г.
Зачем нужен СНИЛС?
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СНИЛС стоит рассматривать не только как документ, который необходим для начисления гражданину страховой пенсии, но и с других позиций.

Более того, эта маленькая пластиковая карточка иногда бывает, нужна настолько срочно, что Пенсионный фонд настоятельно рекомендует ее оформить как можно быстрее.

Чтобы ответить на этот вопрос необходимо понять что такое «СНИЛС». 

СНИЛС – это Страховой Номер Индивидуального Лицевого Счета гражданина в системе обязательного пенсионного страхования.

СНИЛС указывается на страховом свидетельстве – зеленой карточке, которая имеется у каждого работающего гражданина.

Номер страхового свидетельства уникален и может принадлежать только одному гражданину.

Итак, для чего нужен СНИЛС?

· На индивидуальный лицевой счет вносится вся информация относительно трудового стажа гражданина и все пенсионные отчисления на него, чтобы в будущем  ему была начислена соответствующая его трудовой деятельности пенсия. 

        Соответственно правильное и полное отражение данных о страховых взносах, добровольных платежах и стаже непосредственно влияют на размер получаемой или будущей пенсии. Начиная с 2015 г. страховые взносы и стаж работы отражаются в виде баллов на индивидуальном лицевом счете гражданина в ПФР.

· без СНИЛСа невозможно получить государственные и муниципальные услуги через интернет. Регистрация на портале государственных услуг возможна только при указании СНИЛСа

· при получении ряда государственных услуг, СНИЛС применяется для формировании регистров граждан, имеющих право на государственные услуги и льготы (например, такие как получение бесплатных лекарств, в том числе и для детей).
· для сокращения количества документов при получении различных государственных услуг. СНИЛС служит идентификатором сведений о гражданине в системе межведомственного взаимодействия. С его помощью государственные структуры самостоятельно запрашивают документы для оказания государственных услуг (например, для оформления сертификатов на материнский капитал). 

         Кстати, для школьников и студентов, которые подрабатывают в время каникул, наличие СНИЛСа приобретает особое значение, так как на их заработок (доход) страхователи (работодатели) начисляют страховые взносы в ПФР и данные суммы, а так же стаж работы, должны быть отражен на лицевом счете застрахованного лица.

Как, когда и где можно получить СНИЛС?
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 Получить свидетельство можно несколькими способами:

· Самостоятельно. Для этого достаточно обратиться в любой территориальный орган ПФР, предъявить документы, удостоверяющие личность, и дождаться страхового свидетельства, оформление которого займет всего несколько минут.
· Через МФЦ. Срок получения документа в этом случае будет составлять пять дней.
· По месту работы. В течение 2 недель с момента трудоустройства работодатель должен передать анкету застрахованного лица в Пенсионный фонд, чтобы работника зарегистрировали в системе обязательного пенсионного страхования.

Как можно получить страховое свидетельство

 обязательного пенсионного страхования на ребенка?

На малолетних и несовершеннолетних детей в возрасте до 14 лет анкета застрахованного лица может быть предоставлена в территориальный орган ПФР или МФЦ одним из родителей или законным представителем ребенка.

Анкета несовершеннолетними детьми в возрасте от 14 до 18 лет может быть предоставлена самостоятельно. Анкета заполняется на основании документа, удостоверяющего личность. 

Правильность информации указанной в анкете, предоставляемой на малолетних и несовершеннолетних детей в возрасте до 14 лет, заверяется подписью родителя или законного представителя ребенка. Правильность информации, указанной в анкете, предоставляемой несовершеннолетними детьми в возрасте от 14 до 18 лет, заверяется личной подписью.

На какой срок выдается СНИЛС?

Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, которое содержит в себе СНИЛС, выдается гражданину на пожизненный срок и может быть заменено только в случае изменения персональных данных, например при смене фамилии.

Если свидетельство по каким-то причинам было утеряно, органы Пенсионного фонда, при обращении к ним с соответствующим заявлением, выдают дубликат свидетельства.

Страховое свидетельство гражданин должен хранить у себя. Отдавать оригинал работодателю не стоит, он может снять себе копию и переписать СНИЛС.

Все сведения, которые содержатся на индивидуальном счете застрахованного в системе обязательного пенсионного страхования лица, носят конфиденциальный характер и не разглашаются третьим лицам без разрешения застрахованного. Эти сведения могут использоваться только для целей пенсионного и медицинского обеспечения.
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