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Клиентская служба в Аннинском районе
 Отделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области 
20 декабря 2022 года
 С 1 января 2023 года ПФР и ФСС будут объединены в единый Социальный фонд России
В июле этого был подписан закон о создании единого Фонда пенсионного и социального страхования Российской федерации -  Социального фонда России. Фонд образован путем слияния Пенсионного фонда России и Фонда социального страхования и начнет работу с 1 января 2023 года.

На протяжении последних 30 лет система социальной защиты и страхования в России последовательно изменялась и совершенствовалась. 

Сегодня Пенсионный фонд предоставляет множество мер поддержки самым разным категориям граждан: пенсионерам, семьям с детьми, федеральным льготникам, военнослужащим. По линии ПФР граждане получают пенсии, социальные выплаты, материнский капитал, пособия и выплаты на детей. 

Фонд социального страхования в свою очередь предоставляет гражданам больничные и пособия, родовые сертификаты, технические средства реабилитации, путевки на санаторно-курортное лечение.
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Объединение Пенсионного фонда и Фонда социального страхования предусматривает полную преемственность всех выплат, услуг и обязательств, которые сегодня есть в компетенции двух фондов. Оно направлено на повышение качества обслуживания граждан, более быстрое и удобное оформление мер поддержки

Клиентские службы будут универсальными, а граждане смогут получать в них консультации по всем предоставляемым услугам и сервисам.

Объединение фондов – это упрощение процедуры выплат, а не изменение правил их назначения. 

Выплаты страховых и социальных пенсий  будет осуществлять Социальный фонд. Даты доставки пенсий, пособий и других социальных выплат сохранятся. Граждане продолжат получать пенсии и социальные выплаты, предусмотренные законодательством, в прежние сроки.
С 1 января страховые пенсии для неработающих граждан увеличатся на 4,8 процента.
Социальный фонд продолжит выплаты и для ветеранов, чернобыльцев, лиц, обеспечивающих уход за пожилыми гражданами, за гражданами с инвалидностями и других льготных категорий. 

Хотелось  бы отметить, что обращаться с заявлением для переназначения этих социальных мер поддержки не нужно. Все ранее назначенные выплаты будут по-прежнему перечисляться их получателям, то есть приносить какие-либо справки, документы, заявления в Социальный фонд не требуется.

Одновременно с объединением фондов будет осуществлён переход на единый тариф страховых взносов. Ранее работодатели рассчитывали и уплачивали взносы отдельно в каждый из внебюджетных фондов. При этом по видам социального страхования круг застрахованных граждан да и сама база для расчётов взносов различались. Кроме того, работодатели избавляются от необходимости сдавать дублирующую отчётность.
Выплаты пособий по временной нетрудоспособности также будут осуществляться Социальным фондом. Механизм выплат с нового года не меняется. Фонд на основании электронного больничного будет зачислять средства напрямую гражданину, то есть на его счёт, без представления каких-либо обращений либо дополнительных справок.

При этом с нового года оплачиваемые больничные листы и пособия по временной нетрудоспособности и родам смогут получать и те, кто занят на сегодняшний день по гражданско-правовым договорам

Социальный фонд также выступит оператором единого пособия  беременным женщинам  и семьям с детьми до 17 лет, доход которых ниже одного регионального прожиточного минимума на человека. Закон об этой мере поддержки вступает в силу с 1 января 2023 года

Сегодня назначение многих мер поддержки уже автоматизировано, и для их получения достаточно только заявления. В большинстве случаев его можно подать дистанционно через свой электронный кабинет. Гражданам доступно более 60 онлайн-сервисов на портале госуслуг. 
Социальный фонд продолжит развивать систему проактивного (без обращения) назначения выплат и электронные сервисы. В перспективе граждане смогут получать еще больше услуг полностью онлайн, а также меры поддержки без обращения в фонд. При этом сохраняется возможность подачи заявления на бумажном носителе. Сделать это можно будет в клиентской службе Социального фонда либо в МФЦ
С 1 января 2023 года в  все государственные услуги в области социального обеспечения, возложенные ранее на Пенсионный фонд и Фонд социального страхования, будут  оказываться в объединенных офисах клиентского обслуживания

В Аннинском районе объединённая клиентская служба  Социального фонда  России  располагаться по адресу пгт Анна, ул Советская 23,   в здании теперь уже бывшего Пенсионного фонда.

тел  8 (47346)     2-06-69,   2-06-70,    2-06-71.

Кроме того действует телефон горячей линии –  8-800-600-03-46

