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30 октября 2018
О выплатах средств пенсионных накоплений с 1 января 2019 года

С 2019 года вступят в силу изменения в пенсионном законодательстве, в соответствии с которыми возраст выхода на страховую пенсию по старости для женщин и мужчин будет поэтапно увеличиваться до 60 и 65 лет (соответственно). 
Обращаем внимание на важнейшее обстоятельство, касающееся выплат за счет средств пенсионных накоплений.

Назначение накопительной пенсии и других видов выплат пенсионных накоплений (единовременной выплаты средств пенсионных накоплений и срочной пенсионной  выплаты) сохраняется в пределах прежнего пенсионного возраста.

То есть, право на установление выплат за счет средств пенсионных накоплений имеют застрахованные лица - мужчины, достигшие возраста 60 лет и женщины, достигшие возраста 55 лет, при соблюдении условий, дающих право на назначение страховой пенсии по старости (наличие необходимого страхового стажа и величины индивидуального пенсионного коэффициента).

Напомним, что формирование накопительной пенсии началось в 2002 году. Тогда по 2% в фонд накопительной пенсии откладывалось у мужчин 1953 г.р. и моложе, а также у женщин 1957 г.р. и моложе. Но спустя три года система изменилась. В итоге накопления стали формироваться только у тех, кто родился в 1967 году и позднее, вне зависимости от пола. При этом, взносы в накопительную часть выросли - до 6%. И они автоматически отчислялись, вплоть до конца 2013 года. 

Сейчас на пенсию, как правило, выходят так называемые «двухпроцентники». У них обязательная накопительная пенсия формировалась только три года. Но они могли воспользоваться программой софинансирования (тысяча на тысячу), которая поддерживалась правительством, чтобы увеличить объем собственных сбережений. 

Отсюда и несколько вариантов выплат, заявления на которые можно подать как непосредственно  в управление Пенсионного фонда, так и онлайн в Личном кабинете гражданина: 

- Если рассчитанный размер накопительной пенсии составляет 5% и менее по отношению к общему размеру пенсии гражданина, все накопления выплачиваются единовременно. 

- Срочная выплата может включать в себя только средства Программы государственного софинансирования пенсии или средства материнского капитала, если мама-владелица сертификата направила его средства на формирование пенсии. Продолжительность такой пенсионной выплаты гражданин определяет сам, но она не может быть менее 10 лет. 

- В остальных случаях пенсионные накопления выплачиваются в наиболее привычном виде – в виде накопительной пенсии, которая является пожизненной. 

Важно, что подать заявление через Личный кабинет на сайте ПФР могут только те граждане, у которых накопительная пенсия находится в Пенсионном фонде, в распоряжении государственной управляющей компании (ВЭБ). Специалист определит право – какая именно выплата (единовременная, срочная или пожизненная) положена. 

. Если же пенсионные накопления переданы в распоряжение негосударственного пенсионного фонда или управляющей компании, то обращаться за выплатой следует туда. 
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