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20 января 2017

Индексация пенсии после увольнения

Начиная с 2016 года, выплата страховой пенсии работающим пенсионерам производится в особом порядке.

 В случае,  если на момент проведения индексации  страховой пенсии гражданин работает или осуществляет  иную деятельность, то пенсия ему выплачивается без учета указанной индексации.

После завершения пенсионером трудовой деятельности выплата страховой пенсии возобновляется с учетом всех индексаций проведенных за время его работы.

Для учета Пенсионным фондом факта работы граждан в целях индексации пенсии,   законодательно для работодателей  введена новая ежемесячная  отчетность, которая содержит информацию о работающих и уволенных в отчетном  периоде гражданах и предоставляется в до 15 числа месяца, следующего за отчетным. 

Пенсионный фонд в следующем месяце после получения и  обработки сведений работодателя  выносит решение о выплате страховой пенсии с учетом индексации. Выплата пенсии с учетом индексации производится со следующего месяца, после принятия решения.

Таким образом, выплата пенсии в новом размере производится не сразу после увольнения, а по истечении времени, установленного законом для совершения процедурных действий по обработке, полученной от работодателя информации.
Например, если пенсионер уволился с работы в январе, то выплата ему страховой пенсии в новом размере будет производиться с мая.

В данном случае, поскольку увольнение было в январе, неработающим в целях пенсионного обеспечения пенсионер  будет считаться с февраля.

 Сведения об отсутствии факта работы поступят в ПФР в марте (отчет работодателя за февраль).  В апреле  будет вынесено решение о выплате страховой пенсии с учетом   индексации, а выплата пенсии в новом размере будет произведена с мая  2017 года.

Таким образом, выплату страховой пенсии с учетом индексации производят неработающим пенсионерам на четвертый месяц после месяца увольнения. При этом компенсацию за три месяца, в течение которых пенсионер уже не работал, не производят. 
Если пенсионер впоследствии вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет.

Необходимо отметить, что решение о выплате страховой пенсии с учетом индексации выносят только на основании сведений, поступивших от работодателя, поэтому личного обращения в Пенсионный фонд с заявлением о перерасчете пенсии не требуется.
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