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09 февраля 2017

Социальная доплата к пенсии

Житель пгт Анна Николай Семенович Соловьев спрашивает: я инвалид 3 группы, получаю минимальную пенсию в размере 8680 рублей. С 1 февраля 2017 произошла индексация на 5,4%, однако размер пенсии остался без изменения. Почему не увеличилась моя пенсия?
Многие пенсионеры ошибочно принимают величину прожиточного минимума для установления социальной доплаты к пенсии  за минимальную пенсию. 
Как такового понятия «минимальная пенсия» в настоящее время нет. Существует  фиксированная выплата к страховой пенсии, которая гарантируется государством, а в остальном размер страховой пенсии зависит от стажа заработка и суммы страховых взносов, учтенных на лицевом счете гражданина.
 С 1 февраля фиксированная выплата для большинства пенсионеров составляет 4805,11руб, для пенсионеров достигшим 80 летнего возраста и старше и  инвалидам 1 группы она установлена в повышенном размере – 9610,22руб, для инвалидов 3 группы- 2402,56 руб.

В данном случае, вероятнее всего речь идет о получении общей суммы выплаты в размере 8680 руб, которая включает в себя: размер страховой пенсии, ежемесячной денежной выплаты (инвалид 3 гр) и социальную доплату до прожиточного минимума
В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона «О государственной социальной помощи», если общая сумма выплат, получаемых неработающим пенсионером из разных источников, не достигает прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе проживания, то пенсионеру осуществляется дополнительная выплата – федеральная социальная доплата.

Данная доплата не является частью пенсии, и размер ее зависит от общей суммы материального обеспечения пенсионера. При подсчете общей суммы материального обеспечения учитываются: 

· Все виды пенсий;

· Ежемесячная денежная выплата (с учетом стоимости набора социальных услуг);

· Дополнительное материальное (социальное) обеспечение;

· Иные меры социальной поддержки, производимые органами социальной защиты населения ( например, ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда, труженикам тыла, суммы денежных компенсаций за оплату жилищно-коммунальных услуг и др.)

Размер социальной доплаты определяется как разница между установленным прожиточным минимумом и общей суммой материального обеспечения.

Обращаем внимание, что размер прожиточного минимума пенсионера для определения социальных доплат к пенсии на 2017 год не увеличился и сохранен на уровне 2016 года в сумме 8680 руб.

Приведем пример:

на 1 января 2017 года Общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера сложилась из следующих сумм:

· размер страховой пенсии по старости - 6000 руб. 

· размер ежемесячной денежной выплаты (3гр инвалидности) – 1919,30руб.
Итого, общая сумма материального обеспечения – 7919,30 руб.

Размер социальной доплаты к пенсии, составил 760,70 руб. (8680 руб. – 7919,30 руб.).
Общая сумма к выплате – 8680 руб.

С 01.02.2017 года  произведена индексация страховых пенсий и ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) федеральным льготникам на 5,4%, и общая сумма материального обеспечения  составила  - 8346,94 руб., в.т.ч:

· размер страховой пенсии по старости - 6324 рублей. 

· размер ежемесячной денежной выплаты (3гр инвалидности) –2022-94

Размер социальной доплаты к пенсии, составит 333,06 руб. (8680 руб. – 8346,94 руб.).
Общая сумма к выплате – 8680 руб.

Таким образом, несмотря на то, что размеры пенсий и ЕДВ были проиндексированы, общая сумма материального обеспечения еще не достигла прожиточного минимума.

Соответственно с учетом социальной доплаты, общая сумма выплаты после проведенной индексации с 01.02.2017 года не изменилась.
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