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21 августа 2017
Получатели зарплат «в конверте» 
рискуют остаться без пенсии.

Официальное трудоустройство и получение официального заработка играют первостепенную роль в формировании будущей пенсии работающих граждан. Тем не менее, случаи неофициального трудоустройства и выплаты заработной платы «в конвертах» до сих пор встречаются довольно часто.

Не желая полностью платить налоги, недобросовестные работодатели предпочитают основную сумму оплаты за труд выдавать нелегально, а скрытые налоги присваивать себе.

Такие схемы позволяют организациям уйти от уплаты  страховых взносов во внебюджетные фонды, и налогов. Уклоняясь от уплаты, организации не только обманывают государство, но и ухудшают социальное обеспечение своих сотрудников. 

Ведь неофициальное трудоустройство и теневая заработная плата «больно ударят» по будущей пенсии работника. 
Фактически, при определении права гражданина на пенсию оценивается его трудовой путь. Этот важнейший принцип прослеживается в ключевых нормах действующего пенсионного законодательства.

Основным видом пенсии в Российской Федерации является страховая пенсия по старости. В рамках ее формирования каждый год, официально отработанный гражданином, учитывается в виде количества заработанных пенсионных баллов. Количество баллов зависит от суммы взносов, начисленных работодателем за своего сотрудника на обязательное пенсионное страхование.
 Соответственно, при формировании пенсии учитываются только официальное трудоустройство и официальная заработная плата.

Для приобретения права на страховую пенсию по старости помимо достижения пенсионного возраста необходимо выполнение двух важнейших условий: наличие официально отработанного страхового стажа (на 2017 год – не менее 8 лет) и приобретение минимального количества пенсионных баллов (11,4 в 2017 году).

Если гражданин нигде официально не работает, он не приобретёт ни стажа, ни необходимых баллов, и поэтому сможет рассчитывать только на социальную пенсию, которая назначается на 5 лет позже общеустановленного пенсионного возраста.

В том случае, если гражданин работает официально, но значительную часть заработка либо его большую часть получает «в конверте», размер назначенной страховой пенсии даже при выполнении необходимых условий будет сравнительно невысоким.

 Решить эту проблему без участия самих работников, получающих заработную плату по «серым» схемам, практически невозможно. С теневой заработной платой можно и необходимо бороться, но успех данной борьбы зависит от действий каждого из нас.

 От легализации трудовых отношений, их оформления зависят социальные гарантии граждан: возможность заявить социальные и имущественные вычеты, получить пенсионное и социальное обеспечение.
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