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21 июля 2017
Кому рассчитывать на прибавку к пенсии «за детей»

Управление Пенсионного фонда РФ по Аннинскому району сообщает, что с вступлением в силу Федерального закона «О страховых пенсиях» с 01.01.2015 г. пенсионные права застрахованных лиц формируются из индивидуальных пенсионных коэффициентов (пенсионных баллов).

Действующее пенсионное законодательство позволяет при установлении страховых пенсий периоды трудовой деятельности заменять на, так называемые, «нестраховые» периоды. К ним, в частности, относятся периоды ухода за детьми.

Для этого, за полный календарный год ухода за детьми, закреплены фиксированные размеры пенсионных баллов. Они составляют

1,8 -  в отношении периода ухода за первым ребенком до достижения им возраста  полутора лет. 

3,6  - в отношении периода ухода за вторым ребенком до достижения им возраста полутора лет.

5,4 - в отношении периода ухода за третьим и четвертым ребенком до достижения им возраста полутора лет. 

 Обращаем внимание, что гражданам,  которым пенсия была впервые назначена  после  1 января 2015 года, размер пенсии уже исчислен по выгодному для них варианту, поэтому им не следует обращаться в Управление ПФР за перерасчетом.

За перерасчетом пенсии в связи с заменой ранее учтенного периода работы на период ухода за ребенком (детьми) могут обратиться женщины, которым страховая пенсия была назначена до 2015 года, если  такая замена выгодна.

Расчет размера пенсии осуществляется в индивидуальном порядке, и не каждому получателю пенсии в результате перерасчета он увеличится, так как одновременно с установлением баллов за периоды ухода за детьми уменьшается стаж, совпадающий с периодом ухода.

При осуществлении перерасчета, как правило, размер страховой пенсии не увеличивается:

· если имеется только один ребенок;

· если страховая пенсия рассчитана с учетом максимального отношения заработков 1,2.

· при получении пенсии по случаю потери кормильца (супруга).

· получателей социальных пенсий.

· если пенсия ниже прожиточного минимума, таким пенсионерам выплачивается 

       федеральная социальная доплата до прожиточного минимума. В Воронежской 

      области он установлен в сумме 8680 рублей.  В результате перерасчета их пенсия, если  

      и увеличится, то в большинстве случаев не достигнет прожиточного минимума. 

      Поэтому общая выплачиваемая сумма не изменится.

Результат перерасчета зависит от многих факторов: продолжительности стажа, величины заработка при назначении пенсии, количества детей, вида получаемой пенсии и др.

 Кроме того, в случае замены  стажа работы  периодом ухода за ребенком,  не может учитываться заработок,  имевший место с даты рождения ребенка до достижения им возраста полутора лет

Никаких ограничений по срокам в подаче заявлений нет.

Перерасчет страховой пенсии осуществляется с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление.

 При обращении в Управление Пенсионного фонда пенсионеру необходимо предоставить свой паспорт, а также свидетельство о рождении ребенка (детей) с отметкой в нем о выдачи паспорта. Если таковая отметка отсутствует, то дополнительно паспорт ребенка.  Все документы должны быть в подлинниках.

В целях сокращения времени ожидания в Управлении действует система предварительной записи на прием по телефону: 2-06-69 или 2-06-71.
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