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1 ноября 2017
Предварительная запись в ПФР избавит от очередей

Удобство в получении услуг – основной приоритет государственных органов, в том числе и Пенсионного фонда России. 

Обращение в территориальные органы ПФР сегодня уже  не занимает много времени.

Получить консультацию специалиста, заказать или подать документы можно, воспользовавшись электронной услугой «Предварительная запись на прием».

Сервис доступен на официальном сайте ПФР (www.pfrf.ru) в разделе «Электронные услуги» во вкладке «Запись на прием». Если по каким-либо причинам клиент не сможет подойти на прием по записи, то запись следует отменить, либо перенести визит на другое время. Сделать это можно в разделе «Запись на прием», перейдя по ссылке «Отмена/изменение предварительной записи». Электронные услуги ПФР можно разделить на две группы: с регистрацией и без регистрации.

Напоминаем, что услуги предварительной записи, заказ справок и документов, обращение в ПФР, вопрос онлайн, поиск клиентской службы, формирование платежного документа или расчет будущей пенсии при помощи пенсионного калькулятора доступны гражданам без регистрации на портале государственных услуг.

Наблюдается и рост числа клиентов, использующих для записи на прием специализированный программный комплекс на сайте ПФР «Предварительная запись». За 9 месяцев 2017 года с помощью данного сервиса записалось на прием 429 человек.

Также электронный сервис активно используется при обращениях по вопросам назначении и доставке пенсии и  ЕДВ, а так же, для  получении и использования средств государственного сертификата Материнского капитала. 

В Аннинском районе за 9 месяцев 2017 года 2287 граждан обратились за получением государственных услуг в электронном виде в.т.ч., через «Личный кабинет» на сайте ПФР.

PAGE  

