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09 января 2018
Ежемесячная выплата 
из средств материнского капитала 
 В связи с принятием Федерального закона N 418-ФЗ от 28 декабря 2017 года «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей»,  реализована возможность получения ежемесячной выплаты из средств материнского капитала.

Право на получение указанной выплаты имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории России, у которых, начиная с 01.01.2018г., рожден (усыновлен) второй ребенок, который также является гражданином РФ. 

Ежемесячной выплата назначается при условии, что  размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. В Воронежской области величина прожиточного минимума трудоспособного населения за 2 квартал 2017 года составляла 9292 рубля (соответственно 1,5 кратная величина в нашем регионе равна 13938 рублям).

Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребенка. Если полученная величина меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе проживания семьи, можно обращаться в  Пенсионный фонд по месту жительства с заявлением  на ежемесячную выплату.

При подсчете общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, алименты и др. При обращении в Пенсионный фонд суммы этих выплат должны быть подтверждены соответствующими документами за исключением выплат, полученных от ПФР. При подсчете не учитываются суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи чрезвычайными происшествиями, доходы от банковских депозитов и сдачи в аренду имущества.

Размер выплаты зависит от  величины прожиточного минимума для детей, установленного в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. В нашем регионе величина прожиточного минимума для детей во 2 квартале 2017 года составляла 8428 рублей. 

Граждане, получившие государственный сертификат на МСК, могут обратиться с  заявлением о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка в орган Пенсионного фонда лично, либо через МФЦ. Лица, не имеющие сертификата, в случае обращения  в орган ПФР, имеют право подать два заявления: о выдаче государственного сертификата и о предоставлении ежемесячной выплаты. Решение о предоставлении ежемесячной выплаты выносится  только после удовлетворения заявления о выдаче государственного сертификата на МСК. 

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением)  второго ребенка осуществляется со дня рождения ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях ежемесячная выплата  осуществляется со дня обращения за ее назначением.

Указанная выплата назначается  на срок один год. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении  данной выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет, а также представляет документы,   сведения, необходимые для ее назначения.

Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. 
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