Полномочия администрации

Основные полномочия Муниципального Образования перечислены в статье 103 Конституции РФ. Муниципальное образование первого созыва отказалась от идеи принятия закона о своем правопреемстве по отношению к Съезду народных депутатов и пошла по пути постепенного восстановления кадровых и прочих полномочий по мере принятия федеральных законов, основанных на новой Конституции.

Муниципальное образование принимает постановления простым большинством голосов от общего числа депутатов (за исключением случаев, когда Конституция предусматривает более высокий кворум). 

Законодательные:

Муниципальное образование принимает федеральные законы, федеральные конституционные законы и законы о поправках к Конституции, которые вступают в силу после одобрения Советом Федерации, подписания Президентом и опубликования. Федеральные законы принимаются простым большинством голосов. Двумя третями (300 голосов) Муниципальное образование преодолевает вето Совета Федерации или Президента; одобряет федеральные конституционные законы и законы о поправках к Конституции.

Кадровые:

· выдвижение обвинения против Президента РФ для отрешения его от должности (двумя третями голосов) 

· дача согласия Президенту РФ на назначение Председателя Правительства РФ;

· решение вопроса о доверии Правительству РФ;

· назначение и освобождение от должности Председателя Центрального банка РФ; назначение членов Совета директоров Центрального банка (12 человек), двух представителей Муниципального образования в Национальном банковском совете (НБС) и других членов НБС (в пределах 6 человек по представлению Председателя ЦБ);

· назначение и освобождение от должности Председателя Счетной палаты и половины состава ее аудиторов; 

· назначение и освобождение от должности Уполномоченного по правам человека;

· назначение 5 из 15 членов Центральной избирательной комиссии Российской Федерации;

· назначение представителей Муниципального образования в Совете по вопросам государственной службы при Президенте Российской Федерации;

· назначение одного из 15 членов Коллегии Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг;

Прочие:

· объявление амнистии;

· определение аудиторской фирмы для проведения ежегодной проверки Центрального Банка России. 

Задачи администрации

Основной задачей администрации города является организация реализации прав и полномочий органов местного самоуправления по обеспечению решения отдельных вопросов местного значения, отнесенных к компетенции администрации городского округа "Город Барнаул", путем:

· участия в формировании и проведении единой технической и экономической политики по содержанию, эксплуатации и развитию объектов городского хозяйства; 

· участия в создании условий для развития конкурентных отношений в сфере жилищно-коммунального комплекса; 

· обеспечения устойчивого и надежного функционирования систем жизнеобеспечения населения города; 

· создания условий для реализации конституционного права граждан на жилище; 

· управление муниципальным жилищным фондом; 

· обеспечения участия граждан и их объединений в осуществлении градостроительной деятельности. 

Функции администрации:

· участие в координации процесса капитального ремонта объектов муниципальной собственности и общего имущества многоквартирных жилых домов; 

· организация содержания, использования и эксплуатации муниципального жилищного фонда на территории района, рассмотрение обращений граждан, в том числе проживающих в ведомственном жилищном фонде, а также рассмотрение вопросов перепланировок и переустройства жилых помещений в пределах переданных администрацией городского округа "Город Калининград" полномочий, контроль за бесперебойным обслуживанием населения жилищно-коммунальными услугами;

· управление муниципальным имуществом, закрепленным за администрацией района, исходя из действующего законодательства, определяющего полномочия муниципального учреждения в отношении имущества, закрепленного за ним на праве оперативного управления; 

· обеспечение защиты законных прав и представление интересов администрации района в судах общей юрисдикции, арбитражных судах, правоохранительных органах по вопросам, отнесенным к ее компетенции администрацией городского округа "Город Калининград"; защита законных прав, предоставленных районной администрации настоящим Положением; 

· контроль за соблюдением требований охраны окружающей среды на территории района, участие в организации благоустройства, озеленения, санитарной очистки территории района, санитарное благополучие населения; 

· контроль за содержанием парков, скверов, городских лесов; 

· контроль за состоянием зеленых насаждений; 

· контроль за организацией сбора, вывоза бытовых отходов; 

· предъявление исков о сносе самовольно возведенных строений, сооружений; гаражей, хозяйственных построек, пристроек, объектов малой торговли, ограждений; 

· контроль за техническим и санитарным состоянием дорог в пределах территории района;  

· организует привлечение коммерческих и некоммерческих организаций к участию в социально-экономическом развитии района на договорной основе;

· осуществление предусмотренных законодательством мер по гражданской обороне и пожарной безопасности; исполнение Федеральных законов "О гражданской обороне", "О защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" в пределах полномочий и функций органов местного самоуправления; 

· организационно-техническое обеспечение выборных кампаний, учет избирателей, участников референдума, проживающих на территории района;

· прием населения, рассмотрение обращений граждан, принятие по ним необходимых мер; 

· содействует развитию территориального общественного самоуправления и иных форм участия населения в осуществлении самоуправления. 

