Информация №06
о результатах плановой камеральной проверки администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области
На основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от «30» марта 2023г. №08, в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020г. №1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов» (далее – федеральный стандарт №1235), а также планом контрольных мероприятий на 2023 год, проведена плановая камеральная проверка по эффективности владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, в том числе проверка обоснованности, своевременности, достоверности учета поступлений неналоговых доходов в бюджет муниципального образования за период с «01» января 2022 года по «28» февраля 2023 года.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 10 рабочих дней с «03» апреля 2023 года по «14» апреля 2023 года.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 18.04.2023 года.

В ходе выборочной проверки по эффективности владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области, в том числе проверки обоснованности, своевременности, достоверности учета поступлений неналоговых доходов в бюджет Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области за проверяемый период выявлено следующее:

1. Нарушение приказа минэкономразвития России от 30.08.2011г. №424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», положения по ведению реестра муниципальной собственности Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района, утвержденного решением Совета народных депутатов Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области от 16.03.2016г. №43:

- наименования сведений о муниципальном имуществе в разделах реестра не соответствуют приказу №424, положению по ведению реестра;

- не указаны кадастровые номера муниципального недвижимого имущества (к примеру, здание администрации поселения, гидротехническое сооружение);

- нет сведений о кадастровой стоимости недвижимого муниципального имущества;

- не указывается сумма амортизации объектов;

- в разделе I реестра муниципальной собственности имеется движимое имущество (сооружение), которое необходимо учесть в разделе II реестра муниципальной собственности (остановка, место нахождения: с. Никольское, балансовой стоимостью 27000,00 руб.);

- в администрации Никольского сельского поселения не разработан и не утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений из реестра муниципальной собственности Никольского сельского поселения» - нарушение абзаца пункта 8 Приказа №424, статьи 6 Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

2. Нарушение пункта 144 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», имеются объекты, учтенные на счете 108.51 «недвижимое имущество, составляющее казну», которые должны быть учтены на счете 108.52 «движимое имущество, составляющее казну»:

- Спортивный комплекс с балансовой стоимостью 188696,65 руб.;

- СО 6.13 Спортивный тренажер с балансовой стоимостью 77220,00 руб.;

- СО 6.04 Спортивный тренажер с балансовой стоимостью 42120,00 руб.;

- СО 6.33 Спортивный тренажер с балансовой стоимостью70200,00 руб.;

- СО 6.30 Спортивный тренажер с балансовой стоимостью 91260,00 руб.;

- ДИК 2.093 Детский игровой комплекс Семицветик Н-700 с балансовой стоимостью 116737,00 руб.;

- ДОУ 4.01 Игровой модуль-паровозик Добрая улитка с балансовой стоимостью 51691,00 руб.;

- МФ 5.241 Домик-беседка Опушка с балансовой стоимостью 46508,00 руб.;

- ДИО 4.191 Качалка на пружине двойная Крабик с балансовой стоимостью 36014,00 руб.;

- МФ 1.201 Лавочка со спинкой Паровозик с балансовой стоимостью 16245,00 руб.;

- СО 4.011 Мишень с балансовой стоимостью 19870,00 руб.;

- Воркаут Макси комплекс с балансовой стоимостью 256003,00 руб.

3. Нарушение пункта 4.2. договора аренды от 05.06.2020г. №1, требование об уплате пени в размере 189,00 руб. за несвоевременную оплату арендной платы обществом с ограниченной ответственностью «Фонд ветеранов службы МВД» администрация Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области не выставляла.

По результатам контрольного мероприятия руководителем отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение:

- о выдаче представления;

- об отсутствии оснований для назначения внеплановой выездной проверки;

- об отсутствии оснований для направления информации в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные государственные (муниципальные) органы;

- об отсутствии предложений по устранению недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

Гл. специалист по осуществлению

внутреннего муниципального

финансового контроля                                                                                            Волгина Е. С.

            (должность)                                                                                                                      (расшифровка подписи)
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