Информация №10
о результатах камеральной проверки в мае 2019г. по теме: «Предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Бродовский детский сад общеразвивающего вида
В соответствии с планом контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2019 год, утвержденным начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области 18 декабря 2018 года и на основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 07.05.2019г. №17 «О проведении камеральной проверки муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Бродовский детский сад общеразвивающего вида» главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена проверка по теме: «Предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» МКДОУ «Бродовский д\с ОРВ» за период с 01.01.2018г. по 31.03.2019г.

Выборочным методом проверка начата 14.05.2019г., окончена 31.05.2019г.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 04.06.2019 года.

В ходе выборочной проверки МКДОУ «Бродовский д\с ОРВ» за проверяемый период законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг выявлено нарушение пункта 6 Постановления Правительства Российской Федерации от 05.06.2015г. №555 «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования», формы обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении планов-графиков закупок на 2018 и 2019 годы, не содержат обоснования годового объема закупок, осуществляемых в соответствии с пунктами 4, 5 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В ходе проведения контрольного мероприятия в форму обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2019 год внесены изменения в части обоснования годового объема закупок, осуществляемых в соответствии с пунктами 4, 5 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Нарушение учреждением устранено.
По результатам проведенного контрольного мероприятия начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района принято решение об отсутствии основания для выдачи предписания.
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