Информация №10
о результатах камеральной проверки администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области, проведенной в мае 2020г. по теме: «Соблюдение требований законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг»
В соответствии c пунктом 5 плана проведения отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на 2020 год, утвержденного начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области 20 декабря 2019 года и на основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 08.05.2020г. №19 «О проведении плановой камеральной проверки администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области» главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена проверка по теме: «Соблюдение требований законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг» администрацией Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области за период с 01.01.2019г. по 31.03.2020г.

Выборочным методом проверка начата 15.05.2020г., окончена 29.05.2020г.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 02.06.2020 года.

В ходе выборочной проверки администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области за проверяемый период законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг выявлено:
- нарушение части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 2 Порядка формирования идентификационного кода закупки, утвержденного Приказом Минфина России от 10.04.2019г. №55н «Об утверждении Порядка формирования идентификационного кода закупки», в большинстве случаях в контрактах (договорах), заключенных на 2019 год, 1 квартал 2020 года идентификационный код закупки не указан.

По результатам проведенного контрольного мероприятия начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение об отсутствии основания для выдачи предписания.
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