Информация №3
о результатах камеральной проверки муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Аннинская детская школа искусств», проведенной в феврале 2020г. по теме: «Целевое и эффективное использование средств местного бюджета»
В соответствии с пунктом 2 плана проведения отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в финансово-бюджетной сфере на 2020 год, утвержденного начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области 20 декабря 2019 года и на основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 06.02.2020г. №06 «О проведении камеральной проверки муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Аннинская детская школа искусств»» главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена проверка по теме: «Целевое и эффективное использование средств местного бюджета» муниципальным казенным учреждением дополнительного образования «Аннинская детская школа искусств» за период с 01.01.2019г. по 31.12.2019г.

Выборочным методом проверка начата 12.02.2020г., окончена 28.02.2020г.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 03.03.2020 года.

Выборочной проверкой муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Аннинская детская школа искусств» за проверяемый период в сфере бюджетного законодательства выявлено, что информация о показателях бюджетной сметы на 2019 год размещена на официальном сайте www.bus.gov.ru. с нарушениями положений пунктов 7 и 15 Приказа Министерства финансов РФ от 21.07.2011г. №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».

В ходе контрольного мероприятия информация об изменениях показателей бюджетной сметы на 2019 финансовый год была размещена на официальном сайте 17.02.2020г.

По результатам контрольного мероприятия начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение об отсутствии основания для выдачи представления, так как выявленные нарушения не повлияли на результаты и достоверность бухгалтерской отчетности.
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