Информация №5
о результатах камеральной проверки в марте 2019г. по теме: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Архангельский детский сад общеразвивающего вида
В соответствии с планом контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2019 год, утвержденным начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области 18 декабря 2018 года и на основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 06.03.2019г. №09 «О проведении камеральной проверки муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Архангельский детский сад общеразвивающего вида» главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена проверка по теме: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Архангельский детский сад общеразвивающего вида за период с 01.01.2018г. по 31.12.2018г.

Выборочным методом проверка начата 12.03.2019г., окончена 29.03.2019г.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 02.04.2019 года.

В ходе выборочной проверки муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Архангельский детский сад общеразвивающего вида за проверяемый период в сфере бюджетного законодательства выявлено, что информация о показателях бюджетной сметы на 2018 год, уточненная информация размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru. с нарушениями положений пункта 15 Приказа Министерства финансов РФ от 21.07.2011г. №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».

Представление о принятии мер по устранению нарушений бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, МКДОУ Архангельский детский сад ОРВ не выдано, так как выявленные нарушения не повлияли на результаты и достоверность бухгалтерской отчетности.
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