Информация №9
о результатах камеральной проверки администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области, проведенной в мае 2020г. по теме: «Достоверность отчетности о реализации муниципальной программы»
В соответствии с пунктом 5 плана проведения отделом финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в финансово-бюджетной сфере на 2020 год, утвержденного начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области 20 декабря 2019 года и на основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от 08.05.2020г. №19 «О проведении плановой камеральной проверки администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области» главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена проверка по теме: «Достоверность отчетности о реализации муниципальной программы» администрацией Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области за период с 01.01.2019г. по 31.03.2020г.

Выборочным методом проверка начата 15.05.2020г., окончена 29.05.2020г.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 02.06.2020 года.

В ходе выборочной проверки администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области за проверяемый период в финансово-бюджетной сфере выявлено:

1. Нарушение п.3 ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998г. №145-ФЗ, п.7 Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области, утвержденного постановлением администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области от 21.10.2013г. №41 «Об утверждении порядка оценки эффективности реализации муниципальных программ Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района», оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие Никольского сельского поселения и управление финансами в поселении» за 2019 год не проводилась.

В ходе контрольного мероприятия администрацией Никольского сельского поселения проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие Никольского сельского поселения и управление финансами в поселении» за 2019 год, отчетность утверждена постановлением администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области от 19.05.2020г. №24 «Об утверждении оценки эффективности муниципальной программы Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области за 2019 год».
2. Нарушение п.2.6 раздела V Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области, их формировании и реализации, утвержденного постановлением администрации Никольского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области от 21.10.2013г. №40, годовой отчет о реализации муниципальной программы и оценка эффективности реализации муниципальной программы Никольского сельского поселения за 2019 год не размещены на официальном сайте администрации Никольского сельского поселения в сети «Интернет».

В ходе контрольного мероприятия на официальном сайте администрации Никольского сельского поселения были размещены отчет о реализации муниципальной программы и оценка её эффективности (19.05.2020г.).

По результатам контрольного мероприятия начальником отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение об отсутствии основания для выдачи представления, так как выявленные нарушения устранены.
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