Информация  

о  контрольном  мероприятии, проведенном в марте  2022г.
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В соответствии с  планом  работы  на 2022год Ревизионной комиссии Аннинского муниципального района Воронежской области была проведена  плановая проверка по теме: «Проверка обоснованности, эффективности и законности расходования бюджетных средств, выделенных в 2021г. на создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» в образовательных организациях: МКОУ  Верхнетойденская СОШ, МКОУ Аннинская  СОШ №6 ». 
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Проверка проведена  выборочным методом,  в соответствии с Положением  о Ревизионной комиссии, в соответствии с Федеральным Законом от 07.02.2011г.№6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно- счетных органов субъекта РФ и  муниципальных образований».

По итогам плановой проверки выявлено, что средства, выделенные на создание и обеспечение функционирования центров образования естественно- научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах в рамках регионального проекта "Современная школа", центра «Точка роста» , МКОУ Верхнетойденской СОШ, МКОУ Аннинская  СОШ №6 , использованы рационально (для приобретения оборудования).Приобретенное оборудование, находится в здании учреждений, используется для деятельности учреждений.

Председатель ревизионной комиссии             Левша С.В.
