Отчет  о  работе  ревизионной комиссии

 Аннинского муниципального района  за 2018г.
Отчет о работе  Ревизионной комиссии Аннинского муниципального района  за 2018г., подготовлен и представлен на рассмотрение  Совета народных депутатов в соответствии с Федеральным Законом №6–ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Положением о ревизионной комиссии Аннинского муниципального района Воронежской области»,утвержденным решение Совета народных депутатов Аннинского муниципального района от 20.12.2012г. №56, и иными  нормативно-правовыми актами.

      Организация деятельности Ревизионной комиссии Аннинского муниципального района в отчетном году, строилась на  основе принципов законности, объективности и гласности.

   Свою деятельность ревизионная комиссия в 2018г. осуществляла в соответствии с годовым планом работы, который  сформирован исходя из необходимости обеспечения всестороннего системного контроля, за исполнением районного бюджета, с учетом всех видов и направлений деятельности ревизионной комиссии. Финансовый контроль осуществлялся в форме  контрольных  и экспертно–аналитических мероприятий.

       За 2018г. Ревизионной  комиссией, в соответствии с планом работы, проведено всего 58 мероприятий: в. т. ч. 48  экспертно- аналитических мероприятий, 10 контрольных мероприятий, в том числе 8 контрольных мероприятий по плану работы, 1 внеплановое контрольное мероприятие (на основании письма председателя Контрольно счетной палаты Воронежской области, по обращению регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»» в Воронежской области), 1 совместное контрольное мероприятие с КСП Воронежской области. Объем проверенных средств по контрольным мероприятиям составил  75319,92тыс.руб.

Экспертно-аналитическая деятельность

 В  рамках исполнения бюджетных полномочий, предусмотренных Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе в Аннинском муниципальном районе, в 2018г. ревизионной комиссией осуществлен комплекс экспертно-аналитических мероприятий для реализации полномочий по контролю формирования и исполнения районного бюджета. В 2018г. по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий были подготовлены и направлены заключения:  

- на проект решения «О районном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»; 

- на отчет об исполнении районного бюджета в 2017 году. 

В материалах ревизионной комиссии отмечено, что подготовка проектов и исполнение бюджетов производилось в соответствии с действующим законодательством. 

     В рамках заключенных соглашений о передаче полномочий,  с сельскими поселениями Аннинского муниципального района, и городским поселением Аннинского муниципального района, ревизионной комиссией была проведена экспертиза проектов решений Советов народных депутатов (всех 22 сельских поселений и городского поселения) о проектах бюджетов поселений на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021годов, на основании которой подготовлены и переданы в соответствующие администрации поселений, заключения на проекты решений. Также были проведены заключения на отчет об исполнении  бюджетов  за 2017г.(по всем 22 сельским поселениям и по Аннинскому городскому поселению). 

      При проверке проектов решений Советов народных депутатов о бюджетах поселений на 2019год и на плановый период 2020 и 2021годов выявлены неточности и замечания: как в текстовой части решений, так и в  приложениях к решению в таблицах по доходам. Выявленные замечания и  неточности устранены в процессе проведения  аналитических мероприятий.                    

                        Контрольно-ревизионная деятельность

        В ходе контрольных мероприятий в 2018г., согласно плана работы, проведены проверки учреждений образования:

--- за  период 2016г.:  МКОУ Большеясырская ООШ;

--- за  период 2017г.:  МКОУ Круглоподполенская ООШ;

--- за  период 2016г.-2017гг.: МКДОУ «Центр развития ребенка детский сад №4»

Сельских поселений:

--- за период 2017г.: Пугачевское сельское поселение, Садовское сельское поселение, Старотойденское сельское поселение, Старочигольское сельское поселение, Хлебородненское сельское поселение.

 В целом, деятельность учреждений осуществляется в соответствии с  законодательными актами РФ, средства, выделенные из районного бюджета расходуются рационально. Однако в ходе проверок выявлены некоторые нарушения и недостатки. 

 Основные виды нарушений  выявлены в ходе проведения контрольных мероприятий 

в учреждениях образования и дошкольного образования:
 1.Нарушения порядка ведения бухгалтерского учета:

- в первичных учетных документах  отсутствуют подписи и фамилии лиц, ответственных за сделку (2 учреждения);
 - несвоевременное отражений операций в бухгалтерском учете(2 учреждения);
 -к учету принимались первичные учетные документы с исправлениями, оформленными не  должным образом (1 учреждение);
2. Нарушение  порядка  составления отчетности:
 - учреждениями образования не составляются пояснительные записки(3 учреждения).  
3.В учреждениях, имеющие структурное подразделение детский сад, имеет место длительная неуплата задолженности за посещение детского сада, более года (3 учреждения).
4.Срок действия некоторых договоров не определен (2 учреждения).
5. На объектах основных средств:

  - инвентарные номера обозначены  в нарушении инструкции (1 учреждение).

  -инвентарные номера не соответствуют бухгалтерскому учету (1 учреждение).

 -инвентарные номера не обозначены на объектах учета(2 учреждения);

 6.К учету принимались первичные документы, оформленные недолжным образом: в товарных чеках, принятых к учету не указано: ИНН, наименование, адрес организации (1 учреждение);
  7.Выявлено неэффективное использование основных средств:

- основные средства приобретены в 2013г., 2015г.,2016г, на момент проверки не используются (в 2-х учреждениях образования);
-основные средства числятся на  балансе учреждения, но по назначению не используются (здание используется как жилой фонд);

В сельских поселениях, значительная часть нарушений связана с ведением и оформлением бухгалтерского учета в поселениях. 
1.Нарушения порядка ведения бухгалтерского учета:

--отсутствуют сшивы бухгалтерских документов, сводные  регистры  бухгалтерского учета,  не все журналы операций заполняются бухгалтерами в установленном порядке
 (3 учреждения); 
-несвоевременное отражение операций в бухгалтерском учете(4 учреждения); 

-в первичных учетных документах  отсутствуют подписи и фамилии лиц, ответственных за сделку (4 учреждений);
-к учету принимались первичные учетные документы с исправлениями, оформленными не должным образом (2 учреждения);По одному сельскому поселению составлен акт о запущенности бухгалтерского учета.

2.Нарушение порядка ведения кассовых операций в сельских поселениях:

  -не ведется кассовая книга, многие документы оформлены с нарушением норм законодательства(1 учреждение);
 -в расходных кассовых ордерах сумма цифрами и прописью не соответствует (4 учреждений),
  - выдача наличных денег под отчет, проводилась при наличии задолженности, по  ранее полученной подотчетной сумме наличных денег, у подотчетного лица неиспользованный остаток  находился более 30 дней (1 учреждение);  

   -в расходных кассовых ордерах не указывались реквизиты документа,  удостоверяющего личность получателя (4 учреждений);

- к расходным кассовым ордерам не оформлялись заявления для выдачи наличных денег работнику подотчет (3 учреждения);
3.Нарушение Бюджетного кодекса РФ в сельских поселениях:  

  -не ведется реестр закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов (3 учреждения);

4.Нарушение приказа №152 от 18.09.2008г. Министерства транспорта РФ в 3-х учреждениях (сельские поселения) не организован  предрейсовый и послерейсовый  медосмотр водителей;

5.К учету принимались первичные документы, оформленные недолжным образом: в товарных чеках, принятых к учету не указано: ИНН, наименование, адрес организации (4 учреждения);
6.Нарушение Закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд:

 -в контрактах не указано, что цена является твердой и неизменной на  весь срок контракта (2 учреждения).
7.Нарушение  по оплате труда:
 -начисление зарплаты  производится без  оформления первичных документов(нет табеля учета  рабочего времени) 2 учреждения,
-нарушения в оформлении трудовых договоров с работниками(4 учреждения);
-не всегда нормативно- правовые акты сельских поселений приведены в соответствие с действующим законодательством(2 учреждения);
8.Имеет место неэффективное расходование средств: 
-на оплату штрафов пеней за несвоевременную сдачу отчетности (5 учреждений на сумму 12,1тыс. руб.);
9.Срок действия некоторых договоров не определен (4 учреждений). 

10. Нарушения при проведении инвентаризации  в сельских поселениях:

 --инвентаризация перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проведена (3 учреждения); 

 11.В учетной политике имею место ссылки, на законодательство утратившее силу (3 учреждения).

    Следует отметить, что многие нарушения и недостатки были устранены непосредственно в ходе проверок.
      По итогам проведенных контрольных мероприятий, руководителям объектов контроля за 2018г. направлено 8 представлений, для принятия мер по устранению выявленных в ходе проверок нарушений и недостатков. Согласно представленным информационным письмам и приложениям к ним, значительная часть выявленных нарушений действующего законодательства устранена. Не устраненные нарушения находятся на контроле ревизионной комиссии.

      Информационная деятельность ревизионной комиссии в отчетном периоде, была направлена на информирование о проведенных мероприятиях.В соответствии со ст.19 Федерального закона от 07.02.2011г. №6 –ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно- счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, ревизионная комиссия Аннинского муниципального района размещает на  официальном сайте администрации Аннинского муниципального района Воронежской области, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: планы работы, информацию о проведенных контрольных  и экспертно- аналитических  мероприятиях, отчеты о работе  ревизионной комиссии и другую информацию. В 2018году ревизионная комиссия представляла информацию в Контрольно-счетную палату Воронежской области по ее запросам. Ревизионная комиссия Аннинского муниципального района взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Воронежской области, с контрольно- счетными органами других муниципальных образований. Организация работы ревизионной комиссии базируется на постоянном совершенствовании технологии проведения контрольных мероприятий, внедрении современных методов и приемов.

   Утвержденный план работы на 2018г. ревизионной комиссией Аннинского муниципального  района  исполнен в срок.

Председатель 

Ревизионной комиссии                           ___________           Левша С.В.                                   

