Отчет  о  работе  ревизионной комиссии

 Аннинского муниципального района  за 2020г.
Отчет о работе  Ревизионной комиссии Аннинского муниципального района  за 2020г., подготовлен и представлен на рассмотрение  Совета народных депутатов в соответствии с Федеральным Законом №6–ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» от 07.02.2011г., Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Положением о ревизионной комиссии Аннинского муниципального района Воронежской области», утвержденным решение Совета народных депутатов Аннинского муниципального района от 25.12.2019г. №36, и иными  нормативно-правовыми актами.

      Организация деятельности Ревизионной комиссии Аннинского муниципального района в отчетном году, строилась на  основе принципов законности, объективности и гласности.

   Свою деятельность ревизионная комиссия в 2020г. осуществляла в соответствии с годовым планом работы. Финансовый контроль осуществлялся в форме  контрольных  и экспертно–аналитических мероприятий.

       За 2020г. Ревизионной  комиссией, в соответствии с планом работы, проведено всего 62 мероприятия: в т.ч. 48 экспертно-аналитических мероприятий, 14 контрольных мероприятий (из них 11 в соответствии с планом работы, 3 внеплановых контрольных мероприятия (по письму прокуратуры)). Объем проверенных средств по контрольным мероприятиям составил  71838,03 тыс. руб.
Экспертно-аналитическая деятельность

 В  рамках исполнения бюджетных полномочий, предусмотренных Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе в Аннинском муниципальном районе, в 2020г. ревизионной комиссией осуществлен комплекс экспертно-аналитических мероприятий для реализации полномочий по контролю формирования и исполнения районного бюджета.    

 В 2020г. по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий были подготовлены и направлены заключения:  

- на проект решения «О районном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»; 

- на отчет об исполнении районного бюджета в 2019 году. 

В материалах ревизионной комиссии отмечено, что подготовка проектов и исполнение бюджетов производилось в соответствии с действующим законодательством. 

     В рамках заключенных соглашений о передаче полномочий,  с сельскими поселениями Аннинского муниципального района, и городским поселением Аннинского муниципального района, ревизионной комиссией была проведена экспертиза проектов решений Советов народных депутатов (всех 22 сельских поселений и городского поселения) о проектах бюджетов поселений на 2021год и на плановый период 2022 и 2023годов, на основании которой подготовлены и переданы в соответствующие администрации поселений, заключения на проекты решений. Также были проведены заключения на отчет об исполнении  бюджетов  за 2019г. (по всем 22 сельским поселениям и по Аннинскому городскому поселению). 

      При проверке проектов решений Советов народных депутатов о бюджетах поселений на 2021год и на плановый период 2022 и 2023годов выявлены неточности и замечания: как в текстовой части решений, так и в  приложениях к решению в таблицах по доходам. Выявленные замечания и  неточности устранены в процессе проведения  аналитических мероприятий.                    

        Контрольно-ревизионная деятельность

 Контрольные мероприятия проводились в соответствии с планом работы ревизионной комиссии на 2020г., параллельно с КСП Воронежской области (плановые), внеплановые проверки (по письму прокуратуры). Данные представлены в таблице:   
	
	Наименование
	Объекты проверок (шт.)
	Удельный вес  %

	1
	Всего объектов проверок:
	14
	100

	2
	По плану всего
	11
	78,6

	
	в т. ч. сельские поселения
	2
	

	
	учреждения образования
	4
	

	
	 проверки проведенные параллельно с КСП  ВО
	5
	

	3
	Внеплановые проверки (по письму прокуратуры)
	3
	21,4


В ходе контрольных мероприятий, проведены проверки сельских поселений:
--за период 2019г.: Артюшкинское и Березовское сельское поселение.

В целом, деятельность сельских поселений осуществляется в соответствии с  законодательными актами РФ, средства, выделенные из районного бюджета расходуются рационально. Однако в ходе проверок выявлены некоторые нарушения и недостатки. 
 В проверенных сельских поселениях выявлены нарушения: ведения бухгалтерского учета Закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; Бюджетного кодекса  РФ № 145 ФЗ от 31.07.1998г., Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157-н"Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти…. и Инструкции по его применению",приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008г. №152, Приказа Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191-н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ», Указание Банка России от 11.03.2017г. №3210-У"О порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства", другие.
 Основные виды нарушений  выявлены в ходе проведения контрольных мероприятий в сельских поселениях: 

1.Нарушения порядка ведения бухгалтерского учета:
-нарушения руководителем экономического субъекта требований организации ведения бухгалтерского учета, хранения документов, и требований по  оформлению учетной политики учреждения;

-нарушения требований предъявляемых к  обязательным реквизитам первичных учетных документов;

-нарушения требований, по оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами;

-нарушения требований, предъявляемых к проведению инвентаризации активов и обязательств;

-нарушения общих требований, к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу.

- нарушения требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета;

2.Нарушения порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций.

3.Несоблюдение требований  ст.73 Бюджетного Кодекса РФ, в соответствии с которыми  получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленные без заключения государственных и муниципальных контрактов. 

4.Нарушения  требований Федерального Закона №44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд:
- не включение в контракт (договор) обязательных условий.
5.В ходе проведения контрольных мероприятий выявлено неэффективное расходование средств: 

-расходование средств на пени, штрафы в соответствие с нарушением законодательства;

-при приобретении ГСМ;
-приобретена программа 1«С»(14.11.2019г.),более 5 месяцев не используется.

 В ходе контрольных мероприятий, проведены проверки учреждений образования:

---за  период 2018г.: МКОУ Бродовская СОШ ;

---за период 2019г.:МКОУ Васильевская ООШ, МКОУ Новокурлакская  СОШ,  МКОУ Хлебородненская СОШ;
  В целом, деятельность учреждений осуществляется в соответствии с  законодательными актами РФ, средства, выделенные из районного бюджета расходуются рационально. Однако в ходе проверок выявлены некоторые нарушения и недостатки. В проверенных учреждениях образования выявлены нарушения: ведения бухгалтерского учета Закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; Бюджетного кодекса  РФ №145 ФЗ от 31.07.1998г.,  Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. №157-н"Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти …. и Инструкции по его применению",приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008г. №152, Приказа Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191-н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ», Указание Банка России от 11.03.2017г. №3210-У"О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства", другие.
 Основные виды нарушений  выявлены в ходе проведения контрольных мероприятий в учреждениях: 
1.Нарушения порядка ведения бухгалтерского учета:
-нарушения руководителем экономического субъекта требований организации ведения бухгалтерского учета, хранения документов, и требований по  оформлению учетной политики учреждения (1 учреждение);

-нарушения требований предъявляемых к реквизитам первичных учетных документов (4 учреждения);

-нарушения требований, по оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами
(3 учреждения);
-нарушения общих требований, к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу(4 учреждения);
-нарушения требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета 
(2 учреждения);

2.Нарушения порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций (2 учреждения).
3.Несоблюдение требований Бюджетного Кодекса РФ, в соответствии с которыми реестры закупок, осуществленные без заключения государственных и муниципальных контрактов должны содержать  сведения в соответствии с п.2 ст. 73БК  РФ (3 учреждения).

4.Нарушения требований Федерального Закона №44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд:
- не включение в контракт (договор) обязательных условий (2 учреждения).

5.В ходе проведения контрольных мероприятий выявлено неэффективное расходование средств: 

-расходование средств на пени, штрафы в соответствие с нарушением законодательства (3 учреждения);
6.Нарушение по оплате труда выявлена недоплата и переплата 

(1 учреждение);
7.Выявлено имущество неиспользуемое в деятельности учреждений по  причине неисправности (2 учреждения).
   Параллельно с КСП Воронежской области проведены контрольные мероприятия: проверки обоснованности, эффективности и законности расходования бюджетных средств, выделенных в 2019г. и текущем периоде 2020г. на обновление материально-технической базы общеобразовательных организаций в рамках реализации регионального проекта «Современная школа», входящего в состав государственной программы Воронежской области «Развитие  образования».
  По результатам контрольного мероприятия выявлено, что центр «Точка роста» (в 2-х учреждениях образования) организован и функционирует в соответствии с нормативно правовой базой, оборудование для деятельности центра приобретено, находится в наличии, используется по назначению.
  Параллельно с КСП Воронежской области проведены контрольные мероприятия: проверки законности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных в 2018-2019году и текущем периоде 2020г. из областного бюджета, бюджетам  муниципальных образований, в рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области», по основному мероприятию «Приобретение коммунальной специализированной техники». 
  По результатам параллельного контрольного мероприятия   выявлено, что средства,  выделенные для приобретения специализированной коммунальной техники, израсходованы рационально. Транспортные средства и навесное оборудование, в наличии, используется по назначению.
  По итогам проведенных контрольных мероприятий, руководителям объектов контроля за 2020г. направлено 6 представлений, для принятия мер по устранению выявленных в ходе проверок нарушений и недостатков, составлено 2 справки. Согласно представленным информационным письмам, значительная часть выявленных нарушений действующего законодательства устранена. Следует отметить, что многие нарушения и недостатки устранялись непосредственно в ходе проверок, другие–позже, во исполнение преставлений ревизионной комиссии, но есть и такие вопросы, для решения которых требуется время. Не устраненные нарушения находятся на контроле ревизионной комиссии.
  Для исключения дублирования в работе, различных контролирующих органов, план работы ревизионной комиссии скоординирован с органами внутреннего финансового контроля администрации Аннинского муниципального района.

    В соответствии со ст.19 Федерального закона от 07.02.2011г. №6 –ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно- счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, ревизионная комиссия Аннинского муниципального района размещает на  официальном сайте администрации Аннинского муниципального района Воронежской области, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: планы работы, информацию о проведенных контрольных  и экспертно- аналитических  мероприятиях, отчеты о работе  ревизионной комиссии и другую информацию. 

В течение, года по запросам Контрольно-счетной палаты Воронежской области ревизионная комиссия представляла информацию. В 2020г. ревизионная комиссия проводила работу по актуализации стандартов финансового контроля. 
  Ревизионная комиссия Аннинского муниципального района взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Воронежской области, с контрольно-счетными органами других муниципальных образований. Организация работы ревизионной комиссии базируется на постоянном совершенствовании технологии проведения контрольных мероприятий, внедрении современных методов и приемов. Ревизионная комиссия принимала участие в работе  онлайн-семинаров, проводимых  Контрольно-счетной палатой Воронежской области, и КСП г.Воронежа.
   Утвержденный план работы на 2020г. ревизионной комиссией Аннинского муниципального  района  исполнен в срок.

Председатель 

Ревизионной комиссии                           ___________           Левша С.В.                                   

