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ДЕПАРТАМЕНТ
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
пл. им. Ленина, 1, г. Воронеж, 394018

Тел./ факс (473) 253-17-20

ОГРН 1093668004660

ИНН/КПП 3664095502/366401001
№

На                          № 
	



Во исполнение  пункта 3.2 решения Совета по содействию развитию конкуренции в Воронежской области от 02.03.2018 г. № 2 направляем результаты мониторинга состояния и развития конкуренции на рынках товаров и услуг Воронежской области (далее – мониторинг), а также рейтинг муниципальных районов и городских округов области по содействию развитию конкуренции по итогам 2017 года.
В ходе мониторинга проведена оценка существующего уровня конкуренции в регионе на основе дынных опросов субъектов предпринимательской деятельности, а также потребителей товаров и услуг, проведенных с участием администраций муниципальных образований области.  При подведении итогов мониторинга были учтены результаты опросов предпринимателей, проведенных в 2017 году общественными организациями региона, а также проведенного правительством Воронежской области социологического исследования по выявлению ключевых факторов, влияющих на удовлетворенность предпринимательского сообщества региона.
Анализ результатов мониторинга представлен в разделе 3 «Доклада о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг Воронежской области по итогам 2017 года», подготовленного в рамках  внедрения в регионе стандарта развития конкуренции в субъектах РФ,  в соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 05.09.2015 № 1738-р. Доклад размещен на сайте департамента экономического развития области в разделе «Стандарт развития конкуренции», подраздел «Реализация основных составляющих стандарта» - «Ежегодный доклад губернатора Воронежской области о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров и услуг региона».
По итогам 2017 года выполнен анализ реализации заключенных между департаментом экономического развития Воронежской области и администрациями муниципальных районов и городских округов Соглашений о внедрении Стандарта развития конкуренции в Воронежской области  и сформирован рейтинг муниципальных районов и городских округов области по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для формирования благоприятного инвестиционного климата. 
В соответствии с утвержденными правилами (приказ уполномоченного органа от 01.03.2017 № 51-13-09/36-О), расчеты рейтинговой оценки выполнены по двум группам критериев: по результатам  оценки деятельности муниципальных образований по внедрению Стандарта и оценки объемов и динамики показателей содействия развития конкуренции, утвержденных Соглашениями.

По результатам расчетов в целом за 2017 год сложилась достаточно высокая итоговая оценка, в 28 муниципальных территориях из 34 интегральная оценка превысила 50 %  из 100 %  возможных.   Отмечено повышение результатов оценки деятельности муниципальных образований по внедрению Стандарта развития конкуренции,  а также  положительный рост объемов и  динамики целевых показателей содействия развития конкуренции. 
Лидерами оценки стали Рамонский муниципальный район с интегральной оценкой 92,61 %, город Воронеж с результатом оценки 90,84 % и Новоусманский (или 3-е место) муниципальный район - 78,46 %.  
Приложение: в электронном виде.
Временно исполняющий обязанности
руководителя департамента                                                              А.М. Букреев
	Загородних
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